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ÚVOD 

Rok 2022 v Tekovskej knižnici v Leviciach (ďalej TK) možno z pohľadu štatisticko-

analytického hodnotenia činnosti považovať za mimoriadne pozitívny, čo sa týka aktivít na 

získanie registrovaných používateľov, získavania mimorozpočtových finančných prostriedkov, 

finančných príjmov z vlastnej činnosti a  organizovania širokého spektra vzdelávacích 

a  kultúrno-spoločenských podujatí. Za negatívny ho možno považovať z pohľadu rozvojových 

zámerov a plnenia stanovených cieľov knižnice. Nepodarilo sa doriešiť energetickú úsporu 

budovy oddelenia beletrie, opravu a zateplenie strechy. Avizovaný problém s únikom tepla cez 

vchodové bezbariérové dvere budovy oddelenia beletrie na Holubyho 6 bol vyriešený až 

v decembri 2022, kedy boli uvoľnené viazané finančné prostriedky na energie.  Mechanizmus 

automatického otvárania dverí bol poškodený ešte počas rekonštrukcie budovy a spôsoboval, 

že dvere sa zasekávali, nezatvárali a tým unikalo teplo von. Počas celého roka TK očakávala, 

ako dopadne rozhodnutie o ukončení konania o ŽoNFP v rámci IROP, prioritnej osi 7 REACT-

EÚ, špecifický cieľ 7.7.: Podpora udržateľnosti a odolnosti kultúrnych inštitúcii. V prípade 

jeho úspešnosti a realizácie už v roku 2022 by bolo nutné priestory uvoľniť na stavebné práce 

a hľadať náhradné priestory pre oddelenie literatúry pre deti a zabezpečiť poskytovanie KIS. 

Plán realizácie projektu bol stanovený na 2 roky (2022-2023). Rozhodnutie o žiadosti malo byť 

ukončené do 70 dní od podania (december 2021). Následne v priebehu roka boli termíny 

rozhodnutia trikrát menené a naposledy stanovené na 28.2.2023.  

Do konca roka nebolo ukončené ani rozhodnutie predsedu Úradu vlády SR, kam bola 

na rezervný fond adresovaná žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na projektovú 

dokumentáciu podkrovných priestorov budovy beletrie a na zateplenie strechy. Nekorektné 

bolo riešenie prijímania kultúrnych poukazov, do ktorých išla knižnica s  mimoriadnym 

nasadením. TK mala záujem prostredníctvom poukazov získať za čitateľov hlavne deti 

a študentov stredných škôl. Podmienky MK SR boli menené už po podpísaní zmluvy a počas 

rozbehnutého projektu. Vzhľadom k vzniknutým problémom a  nejednoznačným pokynom 

MK SR bolo prijímanie kultúrnych poukazov pozastavené. Hodnotené obdobie bolo náročné 

na plnenie stanovených úloh a na zabezpečenie kvalitných KIS pre svojich používateľov 

v dôsledku vysokej chorobnosti zamestnancov, dlhodobých PN a OČR. 

TK v Leviciach v roku 2022 dosiahla mimoriadne dobré výsledky vďaka úsiliu 

kolektívu zamestnancov knižnice. Hlavný ukazovateľ činnosti počet registrovaných čitateľov, 

bol v porovnaní s predchádzajúcim rokom vysoko prekročený. Príjmy z vlastnej činnosti 

dosiahli výšku plnenia 112,70 %. K prekročeniu prispela úprava cenníka poplatkov za 

poskytované KIS v úvode roka. Podpora registrácie prvočitateľov do knižnice NO Anny 

Vydrovej. Finančná podpora súkromných firiem Cora Geo s.r.o. a Swisscolor s.r.o., 

prostredníctvom OZ Hlas knižnice, zameraná predovšetkým na mládež. TK dosiahla zvýšený 

príjem z vlastnej činnosti realizáciou logisticky náročnej, ale efektívnej celoročnej burzy 

vyradených a darovaných kníh a získaním nových čitateľov, na čom majú najväčší podiel 

hlavne zamestnanci knižnice. 

Vďaka realizácii množstva projektov TK získala mimorozpočtové prostriedky na 

odbornú činnosť a na modernizáciu vybavenia. Rok 2022 bol aj napriek uvedeným 

skutočnostiam finančne mimoriadne náročný. Zo schválenej dotácie na činnosť boli finančné 

prostriedky viazané na energie až do decembra 2022. V priebehu roka bola dvakrát navýšená 
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cena stravných lístkov pre zamestnancov, ktorá nebola v rozpočte zohľadnená. Finančne bola 

knižnica poddimenzovaná aj chorobnosťou zamestnancov, keď priebehu roka bolo 15 práce 

neschopných pracovníkov (PN). Pre uvedenú situáciu nebolo možné vysielať zamestnancov na 

vzdelávacie a odborné podujatia, na reprezentáciu knižnice na rôznych celoslovenských 

odborných podujatiach, či zrealizovať plánovaný počet metodických návštev knižníc v okrese. 

Zamestnanci vo svojom voľnom čase a na svoje vlastné náklady reprezentovali TK na rôznych 

odborných podujatiach ako: celoslovenská konferencia KNIŽNICE 2022 – Priestor pre 

všetkých v Liptovskom Jáne, odborný seminár Práca so seniormi v knižniciach NSK 

v KKKK Nitra, kde sa TK prezentovala príspevkom V centre záujmu seniori, Knižnice 

seniorom niesol názov odborný seminár v KK J. Fándlyho v Trnave, kde sa TK prezentovala 

príspevkom Práca so seniormi v TK v Leviciach, podobne v Podtatranskej knižnici v Poprade 

s príspevkom Prezentácia tréningov pamäti pre 3 generácie čitateľov v rámci projektu Fitnes 

pre mozog. TK poskytla odbornú pomoc pri zakladaní knižnice na Slovenskom veľvyslanectve 

vo Fínsku. Komunikovala s Veľvyslankyňou SR pri otváraní prvej knižnice pre krajanov. 

Vedenie TK nominovalo svojich zamestnancov na rôzne ocenenia za ich vysoko 

profesionálnu prácu a inovatívne metódy práce s používateľom. Ešte začiatkom roka bola 

navrhnutá na ocenenie SAK Mgr. Anna Medzihradská za realizáciu série ôsmich videí 

o významných slovenských autoroch, ktorých život a tvorba je spojená s Levickým regiónom 

Začítajte sa do nášho regiónu, ktoré boli realizované v roku 2021. Vedúca oddelenia odbornej 

literatúry Karin Ternovszká získala ocenenie YOWA v kategórii Pracovník s mládežou, za 

výnimočnú činnosť v práci s mládežou v Nitrianskom kraji, za realizáciu podujatí zameraných 

na prevenciu nevhodného správania sa v prostredí internetu, šírenia hoaxov a kyberšikany. Na 

celoslovenskom Valnom zhromaždení Spolku slovenských knihovníkov a knižníc vo Zvolene 

získali za Nitriansky kraj ocenenie dve aktívne členky Mgr. Ľubica Červená a z našej knižnice 

Eva Bajanová. Ocenenie získala za prínos pre slovenské knihovníctvo a prácu so seniormi 

v knižniciach, ktorú realizuje ako prvá vyškolená trénerka pamäti na Slovensku od roku 2010. 

Aj napriek ekonomickým a personálnym výpadkom dokázal kolektív zamestnancov 

zabezpečiť poskytovanie komplexných KIS, zrealizovať množstvo projektov a  podujatí,  

o ktorých bola verejnosť  informovaná prostredníctvom webovej stránky a sociálnych sietí 

Facebook a  Instagram. Mediálnym partnerom knižnice je Levická televízia spoločnosť, ktorá 

z najzaujímavejších podujatí pripravovala reportáže. O knižnici informovala aj RTVS. Okrem 

plánovaných činností na rok 2022 knižnica zorganizovala nové, netradičné aktivity a služby, 

ktoré slúžia nielen používateľom, ale vytvárajú pozitívny obraz verejnosti o knižnici. Prvýkrát 

vo svojej  histórii zorganizovala v spolupráci so SČK Územným spolkom Levice a  Národnou 

transfúznou službou SR Knihovnícku kvapku krvi. Vďaka úspešnému projektu Nadačného 

fondu Telekom pri Nadácii Pontis zrealizovala vzdelávací kurz pre seniorov v oblasti 

digitálnych technológií. V uvedenom vzdelávaní chce pokračovať aj naďalej prostredníctvom 

národného projektu Zlepšovanie digitálnych zručností seniorov a znevýhodnených skupín vo 

verejnej správe, čo deklarovala podpísaním Memoranda o spolupráci s Národnou koalíciou pre 

digitálne zručnosti a povolania SR. Zaviedla možnosť darovania členstva v knižnici formou 

darčekových poukazov pre deti, rodinných príslušníkov, priateľov a známych. Zapojila sa do 

medzinárodných a celoslovenských projektov na podporu čítania. Úspešne ukončila svoj 

vlastný, jubilujúci projekt čítania detí v Leviciach, ktorý slávnostne vyhodnotila na júnových 

oslavách knižnice. Pohotovo zareagovala na vzniknutú situáciu s odídencami z Ukrajiny, ktorí 
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boli ubytovaní v našom meste a jeho okolí a založila Klub pre ukrajinské matky s deťmi. Získala 

darované knihy v ukrajinskom jazyku. V rámci komunikácie s čitateľom zaviedla novú službu 

v knižnično-informačnom systéme Dawinci a to zasielanie hromadných mailov                                 

o aktualitách TK. Týždenne informovala čitateľskú verejnosť o  ponuke dennej tlače 

a časopisov, ktorú realizovala pod názvom Periodické pondelky. Od 1.2.2022 zaviedla úpravu 

poplatkov za služby KIS. Uskutočnila plánovanú  revíziu knižničného fondu v oddelení 

odbornej literatúry. 

TK disponuje množstvom informačného materiálu, má bohatú databázu dokumentov 

z rôznych oblastí spoločenského života. Úlohou pracovníkov knižnice je sprístupniť ich 

používateľom podľa ich aktuálnych potrieb a požiadaviek. Tu zohráva významné miesto 

osobnosť knihovníka, jeho komunikačné zručnosti, empatia, schopnosti a vedomosti orientovať 

sa v literatúre,  v elektronických databázach, schopnosť pracovať s modernými technológiami, 

ako aj vytvárať priaznivú klímu na aktívne trávenie voľného času používateľov v knižnici. 

Profesionalita pracovníka poskytujúceho knižnično-informačné služby si vyžaduje celoživotné 

vzdelávanie, samovzdelávanie a chuť pracovať na sebe. Personálna politika TK bola v priebehu 

roka nastavená vysoko motivujúco, poskytovaním priestoru zamestnancom na kreativitu, na 

aktívny prístup k používateľom, či realizáciu nových foriem práce s čitateľom, predovšetkým 

však na zapájanie sa do nových výziev a projektov. Vďaka zamestnancom, ktorí sa stotožnili 

s filozofiou nastavenia personálnej politiky sa podarilo TK v roku 2022 dosiahnuť výsledky na 

veľmi dobrej úrovni, za čo im patrí veľké poďakovanie. 

 

      PhDr. Vlasta Kollárová, 

   riaditeľka TK 
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1 Ťažiskové úlohy 
 

• Prioritnou činnosťou TK v roku 2022 bolo zabezpečenie plnenia úloh v zmysle Zákona 

o knižniciach č.126/2015, ako aj plnenia úloh v  oblasti zabezpečovania poznávacích, 

vzdelávacích a kultúrnych potrieb  používateľov knižnice. So svojím jedinečným 

knižnično-informačným poslaním bola otvorenou, prístupnou a kvalitnou kultúrnou 

inštitúciou pre čitateľov a  používateľov všetkých vekových kategórií. Uspokojovala dopyt 

po informáciách, poskytovala priestor na vzdelávanie, voľnočasové  a komunitné aktivity, 

ako aj na atraktívne kultúrno-vzdelávacie podujatia. Zameriavala svoju pozornosť na 

vytváranie zaujímavého a podnetného prostredia knižnice, ktorej návštevu si čitatelia 

osvoja, ako prirodzenú celoživotnú potrebu. Plnila Metodické usmernenie Ministerstva 

kultúry Slovenskej republiky č. MK – 4315/2020-110/11107 z 21. júla 2020 na určenie 

štandardov pre verejné knižnice. 

 

• TK si stanovila ambiciózne ciele plnenia hlavných ukazovateľov s  nádejou, že po 

dvojročnej pandemickej situácii sa činnosť knižnice znormalizuje a používatelia si nájdu 

cestu do knižnice a  budú využívať poskytované KIS. Pravidelne komunikovala s čitateľmi 

prostredníctvom svojej webovej stránky a sociálnych sietí, pozývala čitateľov do knižnice, 

zavádzala nové služby a  realizovala atraktívne podujatia. Počas celého roka zavádzala 

marketingové aktivity na získavanie nových čitateľov, motivovala zamestnancov 

k oslovovaniu potencionálnych skupín používateľov. Aj napriek počiatočným problémom 

v úvode roka sa postupne situácia začala zlepšovať, čitatelia prichádzali do knižnice 

a využívali služby knižnice. Stanovený plán počtu čitateľov bol splnený a plánovaný príjem 

z vlastnej činnosti prekročený. 

 

• Rok 2022 priniesol do knižnično-informačných služieb TK množstvo inovácií, ktoré mohli 

používatelia využívať prostredníctvom  moderných digitálnych zariadení a aplikácií, bez 

návštevy knižnice. V záujme skvalitňovania a modernizácie KIS knižnica sprístupnila od 

1.7.2022 novú službu – požičiavanie elektronických kníh prostredníctvom  aplikácie 

Palmknihy.  

 

• V Pláne činnosti TK na rok 2022 si knižnica zadefinovala cieľ zameraný na rozvojové 

aktivity a na získavanie  mimorozpočtových finančných prostriedkov prostredníctvom 

grantov, žiadostí o dotácie a projektov na podporu kultúry. Sledovala aktuálne výzvy, 

realizovala projekty, získavala finančné zdroje na doplňovanie KF, na realizáciu podujatí, 

ako aj na vytváranie  atraktívneho priestoru na aktívne trávenie voľného času návštevníkov 

knižnice. S uvedeným cieľom realizovala  množstvo projektov. Ešte koncom roka 2021 sa 

uchádzala o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na podporu udržateľnosti 

a odolnosti kultúrnych inštitúcií v súvislosti s pandémiou COVID-19 v rámci výzvy IROP-

PO7-SC77-2021-75 projektom Metamorfózy knižnice. Projekt bol zameraný na zvýšenie 

kvality poskytovaných knižnično-informačných služieb čitateľom a návštevníkom knižnice 

a na zlepšenie úrovne hygienických štandardov v priestoroch poskytovania služieb. 

Rozhodnutie o jeho úspešnosti sa presunulo až na rok 2023. V úvode roka bol podaný 

projekt na FPU zameraný na doplňovanie KF v podprograme 5.1.4 Akvizícia knižníc pod 



7 

 

názvom Kniha – múdrosť, zábava a inšpirácia v jednom. Žiadosť o poskytnutie dotácie 

spracovala knižnica na KULT MINOR – fond na podporu kultúry národnostných menšín 

v programe 2.1.4 Podpora knižníc v projekte Knihy nás spájajú. TK reagovala na výzvu 

Úradu vlády SR určenú na podporu aktivít zameraných na rozvoj komunitného života po 

pandémii a  spracovala projekt Literárne podvečery. Kým predchádzajúce projekty boli 

úspešné, tento nebol podporený. Úrad vlády SR vyhlásil výzvu na podávanie žiadostí na 

poskytovanie finančných prostriedkov z rozpočtovej rezervy predsedu vlády SR, na ktorú 

reagovala aj TK. Spracovala projekt Projektová dokumentácia na stavebné povolenie a na 

realizáciu stavby podkrovných priestorov oddelenia beletrie. Zatiaľ o žiadosti nebolo 

rozhodnuté. Na Nadačný fond Telekom pri Nadácii Pontis bol adresovaný projekt s názvom 

Záludnosti digitálne len trénovaný mozog zvládne zameraný na vzdelávanie seniorov 

v oblasti digitálnych technológií spojený s tréningom pamäti. Vďaka úspešnosti projektu 

mohlo byť zrealizované mimoriadne úspešné vzdelávanie seniorov. So zámerom 

skvalitňovania vybavenia priestorov na vzdelávanie TK zaslala žiadosť o poskytnutie  

dotácie na FPU v podprograme 5.1.2 Vybavenie knižníc a menšia infraštruktúra na projekt 

Modernizácia študovne. Projekt bol úspešný a študovňa regionálneho oddelenia bola 

zariadená novými kreslami, konferenčným stolíkom a kreslom pre hosťa. V hodnotenom 

období bola podaná žiadosť na Ministerstvo kultúry SR v programe 3.2 Kultúrne poukazy. 

Projekt bol čiastočne úspešný s tým, že pre nekorektnosť MK SR, asi aj posledný.                

TK zaslala projekt na Nadáciu ZSE v grantovom programe Rozprúdime regióny s názvom 

Oživujme tradície – Vianoce v Tekove a Honte a projekt na Nadáciu SPP v grantovom 

programe SSPoločne pre komunity s názvom Kreatívna knižnica. Posledne menovaný 

projekt umožnil organizovať v knižnici počas troch mesiacov tvorivé dielne pre rôzne 

kategórie čitateľov. TK požiadala Slovenskú asociáciu knižníc o poskytnutie finančných 

prostriedkov v rámci programu Partnerstvo alebo Spojme svoje sily na projekt 

Zatraktívnenie návratu detí do knižnice – Covid 19 a o finančný príspevok na realizáciu 

podujatia 70. výročie otvorenia a sprístupnenia knižnice. Žiadosť o poskytnutie sladkostí 

na realizáciu podujatí Noc s Andersenom a  Vyhodnotenie 30. ročníka projektu čítania 

detí v Leviciach zaslala knižnica firme Cloetta s.r.o Levice. Všetky uvedené projekty boli 

úspešné a knižnica mohla vďaka nim zorganizovať dôstojné oslavy svojich dvojitých 

okrúhlych výročí. 

 

• Prípravou projektov v roku 2022 sa TK pripravovala na budúci rok. Na Nadáciu pre deti 

Slovenska, Detský fond Cloetta spracovala projekt na ceny pre víťazov dlhoročného 

projektu čítania detí v Leviciach Čítam, čítaš, čítame. Žiadosť o poskytnutie dotácie na 

realizáciu nového podujatia pre zdravotne znevýhodnené deti – Dramatoterapiu, adresovala 

na MK SR. S cieľom zmodernizovať nábytkové zariadenie a mobiliár oddelenia odbornej 

literatúry bola spracovaná žiadosť na FPU v programe 5.1.2 Vybavenie knižníc a menšia 

knižničná infraštruktúra. TK plánuje v budúcom roku organizovať trojdňový festival kníh 

Dni detskej knihy 2023, spojený s celoslovenským odborným seminárom. Už v roku 2022 

spracovala projekt na jeho organizovanie a zaslala na FPU do programu 5.1.3 Podujatia, 

vzdelávacie aktivity a odborná činnosť. Do toho istého programu bola adresovaná ďalšia 

žiadosť na realizáciu autorských besied pre dospelých čitateľov. Na uvedené podujatia boli 

spracované aj dve žiadosti o dotáciu na rok 2023 adresované Mestu Levice. 
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• Rok 2022 bol pre TK rokom dvoch významných jubileí 70. výročia otvorenia 

a sprístupnenia knižnice verejnosti a 30. výročia projektu určeného na podporu čítania detí 

v Leviciach Čítam, čítaš, čítame. Činnosť knižnice sa počas roka niesla v znamení týchto 

výročí. Všetky tlačené výstupy od plagátov, letákov a pozvánok boli označené logom 

výročia knižnice. 

 

• V úvode roka TK prehodnotila výšku poplatkov za poskytovanie KIS, ktoré neboli 

upravované od roku 2015. Od uvedeného obdobia knižnica rozšírila ponuku svojich služieb, 

zmenila sa veková štruktúra používateľov, vek odchodu na dôchodok a narástli ceny 

poštových služieb. Tieto faktory sa premietli do úprav knižničných poplatkov, ktorých 

úprava začala platiť od 1.2.2022 zverejnením v prílohe k aktuálnemu Knižničnému 

a výpožičnému poriadku TK. 

 

• Metodická a poradenská činnosť obecným knižniciam bola realizovaná  predovšetkým 

v online priestore. Metodička zabezpečovala prenos informácií knihovníkom okresu Levice 

v zmysle usmerní Knižničného inštitútu SNK. V druhej polovici roka bolo možné 

uskutočniť metodické návštevy vybraných mestských a obecných knižníc. Pôsobenie TK 

v regióne bolo časť roka oslabené v dôsledku doznievajúcich pandemických opatrení 

a  dlhodobej PN metodičky. Metodické pôsobenie knižnice bolo v hodnotenom období 

zamerané na získavanie štatistických údajov o činnosti knižníc v regióne a na zber dát do 

národných štatistík. V rámci celoživotného vzdelávania bol v rámci vnútornej metodickej 

činnosti uskutočnený základný knihovnícky kurz pre pracovníkov TK, ktorí nemajú 

knihovnícke vzdelanie. 

 

• Regionálne pôsobenie knižnice bolo zamerané na zhromažďovanie, uchovávanie 

a sprístupňovanie bohatého množstva informačných dokumentov o regióne Levíc. Snahou 

knižnice je získané informácie prezentovať pre verejnosť edičnou činnosťou 

a tým   popularizovať regionálne dejiny, kultúru a jazyk Tekova a Hontu. Toto bolo cieľom 

publikácie Tekov a Hont. Deväť storočí mapujúcej historické obdobie našich dvoch 

významných žúp pri príležitosti 100. výročia ich zániku. Textovo-bibliografická publikácia 

Janko Kráľ, hontiansky rebel bola vydaná pri príležitosti 200. výročia narodenia 

revolučného romantika, spätého s naším regiónom. Databázu regionálnych dokumentov má 

TK zámer prezentovať v novozariadenej študovni realizovaním podujatí, informačných dní 

a hodín regionálnej výchovy.   

 

• Dôležitou kategóriu používateľov knižnice sú seniori, ktorí navštevujú knižnicu intenzívne, 

požičiavajú si knihy, čítajú, radi sa zúčastňujú knižničných podujatí. Vyhľadávajú sociálny 

kontakt, ktorý im knižnica poskytuje. Táto skutočnosť zohrávala úlohu pri vypracovávaní 

projektu Záludnosti digitálne len trénovaný mozog zvládne. Vďaka jeho úspechu TK 

zrealizovala bezplatný vzdelávací kurz v oblasti digitálnych technológií, spojený 

s tréningom pamäti pre seniorov. O úspešnosti kurzu svedčí záujem absolventov kurzu 

o jeho pokračovanie v budúcnosti. Po uvoľnení opatrení pokračovala knižnica 
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v organizovaní stretnutí seniorov, žijúcich v zariadeniach sociálnej starostlivosti 

v Leviciach  Relax v knižnici.  

 

• TK sa už dvanásť rokov, od kedy začala realizovať tréningy  pamäti, zapája do 

medzinárodného projektu Týždeň mozgu – Brain Awareness Week, ktorý upriamuje 

pozornosť verejnosti na činnosť, choroby a poruchy mozgu.  Hlavnými partnermi Týždňa 

mozgu na Slovensku sú Slovenská Alzheimerova spoločnosť, Centrum MEMORY n.o.         

a Neuroimunologický ústav SAV.   

 

• Prestížne celoslovenské podujatie Týždeň slovenských knižníc (ďalej TSK), ktorého 

vyhlasovateľmi sú Slovenská asociácia knižníc a Spolok slovenských knihovníkov 

a knižníc sa stalo súčasťou kalendára podujatí TK. Tohtoročný 23. ročník TSK sa konal pod 

spoločným mottom: Knižnice pre všetkých. V zmysle cieľa: Pozitívne zviditeľňovať 

knižnice ako kultúrne a vzdelávacie inštitúcie prostredníctvom širokého spektra aktivít 

a podujatí. Nosnou témou týždňa bola „zelená knižnica“ a snaha poukázať na to, že knižnice 

sú miestom priateľským nielen k ľuďom, ale aj k životnému prostrediu. Aj TK zareagovala 

na naliehanie súčasnej doby a potreby ochrany životného prostredia a zrealizovala 

množstvo zaujímavých online podujatí. TSK bol príležitosťou kedy si knižnica pripomenula 

70. výročie otvorenia a sprístupnenia knižnice. Pri tejto príležitosti otvorila TSK 

slávnostným príhovorom riaditeľka knižnice pod názvom Sedem nezabudnuteľných 

dekád.  

 

• Už tradične sa TK zapája do medzinárodného projektu určeného na podporu čítania detí Noc 

s Andersenom (okrem roka 2021). Program 17. ročníka bol venovaný rozprávkam dánskeho 

rozprávkara H. CH. Andersena s prepojením na regionálnu históriu, na spoznávanie 

zaujímavostí o Levickom hrade a hradnom kapitánovi Štefanovi Dobóovi. Spolu s Tekovským 

múzeom v Leviciach vytvorila plejádu zaujímavých aktivít. Projekt podporila spoločnosť 

Cloetta Slovakia s. r. o. Levice. Zaujímavosťou sa stal fakt, že pre chorobu všetkých 

pracovníčok oddelenia literatúry pre deti musel celý projekt  zvládnuť zdravý tím knižnice.  

 

• TK pravidelne realizuje celoslovenské projekty pre deti  Deň ľudovej rozprávky venovaný 

najväčšiemu slovenskému rozprávkarovi Pavlovi Dobšinskému. Zapojila sa do 13. ročníka 

čitateľského maratónu Čítajme si, ktorý organizuje Linka detskej istoty a tiež do 12. ročníka 

celoslovenskej kampane Národného lesníckeho centra vo Zvolene Les ukrytý v knihe. 

Zábavnoho vzdelávací program pre deti bol venovaný prírodovednej gramotnosti. 

 

• TK sa počas letných prázdnin opäť zapojila do celoslovenského podujatia pre deti a ich 

rodičov Prečítané leto, s prívlastkom Projekt krajiny čitateľov. Je  modelom ako urobiť 

čítanie zábavným a  pomáha rodičom pripraviť prázdninový program pre svoje deti podľa 

vybraných tém a kníh.   

 

• Knižnica dlhodobo realizuje  vlastný projekt  hlasného čítania detí v knižnici  Čítajme 

deťom. Čítaním adekvátnych textov si deti zdokonaľujú techniku čítania, precvičujú 

výslovnosť a svoje rečové schopnosti. 
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• Pre deti  predškolského a mladšieho školského veku TK pripravuje  obľúbené dramatizácie 

kníh. Realizovaných bolo množstvo vzdelávacích, súťažných a zábavných podujatí pre 

školopovinné deti. O jednodňovú návštevu knižnice prejavili záujem aj deti                                 

z  MŠ  okolitých obcí, ktoré nie sú registrovanými čitateľmi, ale platia jednorazový vstup 

do knižnice. 

 

• Projekt čítania detí v Leviciach Čítam, čítaš, čítame patrí k prioritám v práci s detským 

čitateľom. Jubilejný 30. ročník úspešného projektu bol za účasti významných hostí 

slávnostne vyhodnotený v júni 2022. Na tomto podujatí si knižnica zároveň pripomenula 

70. výročie svojho otvorenia. Dôstojné a slávnostné podujatie dvojnásobného výročia 

prebehlo vo fantastickej atmosfére, ktorú vytvoril známy levický herec Roman Mihálka         

a skvelý program detí zo ZUŠ Pála Kadošu, zavŕšený veľkou bubnovou šou. V septembri 

TK vyhlásila ďalší, v poradí 31. ročník obľúbeného čitateľského projektu, do ktorého sa 

zapojilo sedem základných škôl, pôsobiacich na území mesta. 
 

• TK sa dlhodobo venuje vzdelávaniu detí mladšieho a staršieho školského veku 

a stredoškolskej  mládeže. S cieľom zvyšovania informačnej gramotnosti prostredníctvom  

knižnično-informačného vzdelávania realizovala hodiny knižnično-informačnej výchovy, 

knižnično-bibliografické lekcie a exkurzie. 

 

• Súčasťou činnosti TK je aj realizácia preventívnych podujatí. Knižnica dlhodobo pripravuje  

podujatia zamerané na prevenciu  nezodpovedného správania sa detí a mládeže v prostredí 

internetu. V rámci projektu Kyberšikana.sk pripravuje interaktívne podujatia, počas 

ktorých upozorňuje deti a mládež na nebezpečenstvá virtuálneho sveta. V rámci prevencie 

alkoholizmu mládeže spolupracuje s členmi A-klubu v Leviciach Nový začiatok. 

 

• V súčinnosti s Mestom Levice a organizáciami pôsobiacimi na jeho území TK organizačne 

i odborne participovala na realizácii podujatí mesta. Na počesť náhle zosnulého 

viceprimátora  Csabu Tolnaia  knižnica spolu s vydavateľkou knihy Alenou Gajdošovou 

AG-ALDOX spolupracovala na  uvedení jeho poslednej knihy do života  Levice – moje 

mesto.   

 

• TK pripravila a aktívne sa zapojila do organizovaného odberu krvi Knihovnícka kvapka 

krvi, v spolupráci s Národnou transfúznou službou SR a Územným spolkom 

Slovenského červeného kríža v Leviciach. Záštitu nad podujatím prevzal  Mgr. Peter 

Benček, zástupca primátora mesta a predseda Územného spolku SČK v Leviciach. 

Podujatie tohto druhu a formátu bolo na pôde TK organizované prvýkrát a je zámerom 

pracovníkov zaviesť  túto novú tradíciu.  

 

• V spolupráci so Slovenským zväzom telesne postihnutých v Leviciach TK zrealizovala 

uvedenie knihy  básní regionálneho básnika Ferka Šelingera Môj čln mieri do prístavu.  

Podujatia sa zúčastnili členovia denných centier pre seniorov a Jednoty dôchodcov, 
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pozvaní hostia a starostovia niektorých obcí, čo bola príležitosť na nadviazanie kontaktov 

pri budovaní obecných knižníc. 

 

• Výročie nedožitých 95. narodenín regionálneho autora Andreja Chudobu realizovala 

knižnica v spolupráci s  Literárnym klubom Dúha. Tejto významnej osobnosti literárneho 

života knižnica venovala spomienkové podujatie Pocta Andrejovi Chudobovi.   

 

• Rok  2022 priniesol aj  udalosť,  ktorú v  moderných dejinách Európy nikto neočakával. Po 

vojenskom napadnutí Ukrajiny Ruskom prišlo do Levíc množstvo utečencov. Mesto Levice  

zrealizovalo pre nich Informačný deň, v rámci ktorého bola knižnica požiadaná o spoluprácu 

pri zabezpečení programu pre deti, aby sa  rodičia mohli nerušene zúčastniť informačného 

stretnutia so zástupcami mesta a pomáhajúcich organizácií. Pre zamestnancov knižnice to bola 

mimoriadne náročná úloha, plná emotívnych situácií a práce s deťmi, ktoré videli a zažili hrôzy 

vojny. Pobyt detí v knižnici pracovníci zamerali na hry, zábavu, odpútanie sa detí od strachu 

z neznámeho prostredia. Pomoc knižnice pre odídencov z Ukrajiny pokračovala založením 

Klubu pre ukrajinské matky s deťmi od mája 2022. V rámci klubu bol matkám k dispozícii 

verejný internet, na vyhľadávanie pracovných ponúk a komunikáciu s blízkymi. Pre deti bol 

pripravený program od dramatizácií kníh, cez tvorivé dielne, hry a zábavu s knihami, 

zaujímavosti z nášho regiónu. TK zabezpečila úplne nové knihy v ukrajinskom jazyku. 

Tlmočenie zabezpečovala dobrovoľníčka ukrajinského pôvodu, žijúca na území Slovenska.   

 

• Letné mesiace a skorá jeseň opäť patrili Letnému knižnému jarmoku. Jarmok sa tradične 

konal na nádvorí  oddelenia beletrie  a teší sa veľkému záujmu vášnivých čitateľov, ktorí tu 

znovu objavujú knihy, ktoré by inak zapadli prachom. História organizovania jarmoku, 

vtedy burzy kníh, siaha až do 90-tych rokov 20. storočia a tak ako v minulosti, aj 

v súčasnosti je o vyradené a darované knihy veľký záujem.  
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2 Základné činnosti knižnice   

        

2.1 Knižničný fond  

 

Prírastok KF 2022 2021 Rozdiel 

Plán prírastku 2 500 3 500 1 000 

Prírastok KF  2 884 3 837 -953 

Rozdiel +384  +337 +47 

 

V roku 2022 TK zaznamenala prírastok KF v počte 2 884 kn. j. (-953) kn. j. Znížený 

prírastok bol zapríčinený tým, že dotácia Fondu na podporu umenia pridelená v roku 2020 

a čerpaná v roku 2021, bola o 6 000,00 € nižšia ako dotácia FPU v roku 2022. 

 

Nákup KF podľa finančných zdrojov 2022 2021 Rozdiel 

Fond na podporu umenia 

4 242,36 € 

6 143,91 € 

10 386,27 € 

15 000,00 € 

4 757,64 € 

19 757,64 € -9 371,37 € 

Ministerstvo kultúry SR - KULT MINOR 2 200,00 € 2 000,00 € +200,00 € 

                                     - Kultúrne poukazy 704,00 € 0,00 € +704,00 € 

Dotácia NSK - klasické knižničné jednotky 5 369,20 € 0,00 € +5 369,20 € 

                       - e-knihy 792,00 € 0,00 € +792,00 € 

Spolufinancovanie 1 055,00 € 1 110,00 € -55,00  € 

Vlastné zdroje 735,55 € 4 086,77 € -3 351,22 € 

Dotácia mesta Levice 0,00 € 500,00 € -500,00 € 

Nákup KF spolu 21 242,02 € 27 454,41 € -6 212,39 € 

 

Knižnica v roku 2022 vynaložila na doplňovanie KF 21 242,02 € (-6 212,39 €). Nižšie 

množstvo finančných prostriedkov na nákup literatúry bolo zapríčinené tým, že dotácia Fondu 

na podporu umenia za rok 2022 bola o 6 000,00 € nižšia ako v roku 2020 (čerpaná v roku 2021). 

V 1. roku pandémie Covid-19 totiž Fond na podporu umenia podporil každý podaný projekt na 

doplnenie knižničného fondu žiadanou sumou v plnej výške, v prípade TK sumou          

15 000,00 €, aby zmiernil následky pandémie a podporil knižný trh na Slovensku.  

Knižnica v roku 2022 vyčerpala 4 242,36 € z deväťtisícovej dotácie FPU na rok 2021 

a 6 143,91 € z osem a pol tisícovej dotácie z roku 2022. Zriaďovateľ poskytol knižnici účelové 

prostriedky na doplňovanie KF vo výške 7 000,00 €, z toho na doplňovanie KF 6 161,20 € 

a 838,80 € na implementáciu e-kníh do KIS Dawinci. Zo 6 161,20 € na klasické kn. j. vynaložila 

knižnica 5 369,20 € a na e-knihy 792,00 €.  Zriaďovateľ sa podieľal aj na spolufinancovaní 

schválených projektov, spolu vo výške 1 055,00 €. Knižnica aktívne vyhľadávala aj iné 

možnosti financovania a získala ďalšie finančné prostriedky na nákup nových kn. j. vo výške   

2 904,00 €, z toho 2 200,00 € z fondu KULTMINOR na nákup kníh v jazyku maďarskej 
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národnostnej menšiny a 704,00 € z projektu MK SR Kultúrne poukazy. Z vlastných zdrojov 

poskytla knižnica 735,55 €. 

 

Spôsob nadobudnutia KF 2022 2021 Rozdiel 

Kúpa 1 903 2 823 - 920  

Dar 888 950 - 62 

Náhrada 93 64 + 29 

Povinný výtlačok 0 0 0  

Prírastok spolu 2 884 3 837 - 953 

 

Z celkového prírastku 2 884 (-953) kn. j. kúpila knižnica 1 903 (-920) kn. j., čo je       

65,98 %. Darom získala knižnica 888 kn. j. (-62). Najviac kn. j. získala TK z projektu Jednu 

knihu ročne, spolu 45 kn. j. (-1). Ostatné knihy darovali knižnici jej čitatelia alebo autori, ktorí 

navštívili knižnicu. Pre ukrajinské deti pribudlo darom 59 kn. j. v ukrajinskom jazyku. 

Náhradou knižnica získala 93 (+29) kn. j. 

Priemerná cena knihy bola 10,75 € (+1,03). Pri nákupe nových kn. j. knižnica 

spolupracovala s  osvedčenými partnermi, ktorí poskytli zľavy od 12% do 30% z predajnej ceny 

kníh. 

Štruktúra prírastku KF 2022 2021 Rozdiel  

Odborná literatúra pre dospelých 555 741 - 186 

Krásna literatúra pre dospelých 1 132 1 767 - 635 

Odborná literatúra pre deti 164 168 - 4 

Krásna literatúra pre deti 1 025 1 148 - 123 

Ostatné dokumenty 8 13 - 5 

Spolu 2 884 3 837 - 953 

 

Najvyšší bol prírastok krásnej literatúry pre dospelých 1 132 kn. j., hoci oproti roku 

2021 zaznamenal najvyšší pokles, až -635 kn. j. 

Štruktúra prírastku KF v % 2022 2021 Rozdiel  

Odborná literatúra pre dospelých 19,24 % 19,34 % - 0,1 % 

Krásna literatúra pre dospelých 39,25 % 46,08 % - 6,83 % 

Odborná literatúra pre deti 5,69 % 5,81 % - 0,12 % 

Krásna literatúra pre deti 35,54 % 28,43 % + 7,11 % 

Ostatné dokumenty 0,28 % 0,34 % - 0,06 % 

Spolu 100 % 100 % 0 % 

 

Percentuálne najvyšší bol prírastok krásnej literatúry pre deti +7,11 %. Najvyšší pokles 

zaznamenal prírastok krásnej literatúry pre dospelých -6,83 %. 
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TK v roku 2022 vyradila 1 701 kn. j. (-1 225) kn. j. Na základe rozhodnutia vyraďovacej 

komisie boli vyradené nahradené, uhradené, zastarané, poškodené a nedobytné kn. j. zo 

všetkých oddelení knižnice. Prekročenie plánovaného úbytku bolo zapríčinené dôkladnou 

očistou fondu odbornej literatúry pred plánovanou revíziou KF. 

 

Stav KF 2022 2021 Rozdiel  

Plán stavu KF 103 600 103 500 + 100 

Stav KF 103 750 102 567 + 1 183 

Rozdiel + 150 - 933  

  

Stav knižničného fondu k 31.12.2022 bol  103 750 kn. j., čo je o 1 183 kn. j. viac ako 

vlani. 

V roku 2022 mala knižnica v prepočte na 1-ho obyvateľa 3,34 (+0,08)  kn. j., na  1-ho 

používateľa  mala knižnica 26,07 (-6,64) kn. j. 

 Na nákup knižničných jednotiek na 1-ho obyvateľa vynaložila knižnica 0,68 € (-0,19). 

Schválený štandard 1,00 € na obyvateľa na rok knižnica splnila na 68 %. 

Počet obyvateľov je čerpaný z webovej stránky mesta Levice. K 31.12.2022 malo  mesto  

31 010 obyvateľov.   https://egov.levice.sk/Default.aspx?NavigationState=880:0: 

Pomer voľného a viazaného výberu KF je 99,43 % : 0,57 %. 

 V roku 2022 sa uskutočnila revízia KF v oddelení odbornej literatúry. 

 Od roku 2005 je knižničný fond Tekovskej knižnice v  Leviciach kompletne 

automatizovane spracovaný. 

 

Periodiká 

Počet získaných periodík 2022 2021 Rozdiel 

Počet titulov periodík 75 79 - 4 

Počet kúpených titulov 53 55 - 2 

Počet darovaných titulov 22 24 - 2 

Počet exemplárov periodík 82 87 - 5 

Počet kúpených exemplárov 59 61 - 2 

Počet darovaných exemplárov 23 26 - 3 

 

Úbytok KF 2022 2021 Rozdiel  

Plán úbytku 1 467 1 656 - 189 

Úbytok KF  1 701 2 926 - 1 225  

Rozdiel + 234 + 1 270 - 1 036 

https://egov.levice.sk/Default.aspx?NavigationState=880:0
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V roku 2022 TK odoberala 75 (-4) titulov periodík, z toho 53 (-2) bolo kúpených a 22 

(-2) darovaných. Celkový počet exemplárov bol 82 (-5), z tohto počtu bolo 59 (-2) kúpených 

a 23 (-3) darovaných. 

                                                                             

                                                       Spracovala. Mgr. Katarína Tomusová 

 

 

 2.2  Knižnično-informačné služby 

TK poskytovala svojim používateľom komplexné knižnično-informačné služby 

prostredníctvom automatizovaného knižnično-informačného systému DAWINCI.  

Používatelia mali k dispozícii nielen  online katalóg  TK, ale  aj portál  InfoGate – databázu 

dokumentov vytvorenú z katalógových záznamov z viac ako 30 knižníc na Slovensku. Vďaka 

partnerstvu TK s  CVTI SR mohli používatelia po registrácii do služby Bookport využívať cez 

vzdialený prístup elektronické databázy odborných, beletristických, motivačných a detských 

kníh. Cez aplikáciu  PressReader mali bezplatný prístup do online databázy svetových novín 

a časopisov, vrátane niektorých slovenských denníkov. 

Rok 2022 priniesol do knižnično-informačných služieb TK množstvo inovácií, ktoré 

mohli používatelia využívať prostredníctvom  moderných digitálnych zariadení a aplikácií, bez 

návštevy knižnice. V záujme skvalitňovania a modernizácie KIS knižnica sprístupnila od 

1.7.2022 novú službu – požičiavanie elektronických kníh  tzv. e-výpožičku. Prostredníctvom  

aplikácie Palmknihy si registrovaní používatelia mohli bezplatne a kedykoľvek stiahnuť 

vybraný knižný titul  do svojich zariadení (mobil, tablet, iPhone a i.).  

Hromadné odosielanie mailových oznamov zlepšilo informovanosť aktívnych, ale aj 

pasívnejších používateľov, ktorí začali častejšie navštevovať knižnicu. Prostredníctvom novej 

služby boli čitatelia vopred informovaní o marketingových aktivitách, pripravovaných 

podujatiach, mimoriadnych udalostiach, alebo zmenách výpožičného času knižnice. Ďalšia 

bezplatná elektronická služba, ktorú TK zaviedla po úprave poplatkov za KIS,  upozorňuje 

používateľov na blížiaci sa koniec výpožičnej doby a predchádza sankčným poplatkom za 

oneskorené vrátenie knižničných dokumentov. Používatelia tento typ komunikácie veľmi 

oceňujú a pružne  reagujú na mailové upozornenia, ktoré sú odosielané zo systému DAWINCI.  

Návštevníci webovej stránky TK a používatelia sociálnych sietí Facebook a Instagram 

získavajú textové a obrazové informácie o dôležitých aktivitách, udalostiach a podujatiach 

knižnice. S používateľmi v seniorskom veku knižnica komunikuje telefonicky alebo bežnou 

mailovou poštou, hoci pre nich je najdôležitejší osobný rozhovor s knihovníkmi.  

Komplexnosť  KIS  dopĺňali   medziknižničné  výpožičné  služby  a  špeciálne služby 

pre slabozrakých používateľov a občanov s rôznym zdravotným znevýhodnením, ktoré 

knižnica zabezpečovala podľa ich potrieb a požiadaviek.  Bezplatné internetové služby 

využilo 1 363 návštevníkov (+ 815). K zvýšeniu počtu záujemcov o internet prispela zlepšená 

dostupnosť študovní, pre ktoré už neplatili obmedzenia súvisiace s koronavírusom. 

Výpožičný čas TK zostal nezmenený 49 hodín týždenne plus 4 hodiny pre 

organizované podujatia.  
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2.3 Používatelia 

Používatelia KIS Rok 2022 Rok  2021 Rozdiel 

Plán registrovaných používateľov  3 700 3 700 0 

Počet používateľov  3 979 3 136 843 

Z toho plán používateľov do 15 r. 1 700 1 700 0 

Z toho používateľov do 15 r. 1 776 1 339 437 

 

Pri vyhodnocovaní a porovnávaní hlavných ukazovateľov činnosti TK vychádzala 

z počtu obyvateľov mesta Levice k  31.12. 2022 – 31 010,  čo je o 400 obyvateľov menej ako 

k 31.12. 2021 – 31 410. https://egov.levice.sk/Default.aspx?NavigationState=880:0:  Po dvoch 

rokoch, ovplyvnených covidovou pandémiou sa knižnici v roku 2022 konečne podarilo 

dosiahnuť ukazovatele zodpovedajúce štandardnej úrovni regionálnej knižnice. TK 

zaregistrovala 3 979 (+843) používateľov, čo  je najlepší výsledok od r. 2015, kedy knižnica 

zaznamenala 11,64 % používateľov z počtu obyvateľov. V hodnotenom roku 2022 dosiahla až 

12,67 % úroveň registrovanosti obyvateľov, čo je v porovnaní s r. 2021 (9,98%) +2,69 %. 

Oproti plánu získala TK o 279 používateľov viac. 

TK celkovo  zaregistrovala 1 776 (+437) detí, čo je oproti plánu o 76 viac. Deti tvorili 

44,63 %  (+1,93 %)  podiel na počte registrovaných používateľov. Úspešný výsledok ovplyvnili 

dva projekty. Projekt KuK – Krok ku knihe  NO Anny Vydrovej,  z ktorého TK získala aj v 

tomto roku finančnú podporu 652,00 € na registráciu detí – prvočitateľov a ich motiváciu 

k nadobudnutiu vzťahu ku knihám, k ich čítaniu a pravidelným návštevám knižnice. Druhý 

projekt MK SR  Kultúrne poukazy 2022, do ktorého sa knižnica zapojila,  priniesol finančnú  

podporu  704,00 € na zaplatenie členských poplatkov do knižnice pre deti základných škôl 

a študentov stredných škôl.  

Zvýšeniu počtu používateľov v kategórii stredoškolskej mládeže vďačí knižnica 

húževnatosti svojich pracovníkov, najmä Karin Ternovszkej, pri získavaní sponzorov. 

Prostredníctvom OZ Hlas knižnice spoločnosť CORA GEO s.r.o. finančne podporila registráciu 

študentov stredných škôl sumou  1 000,00 € (s prísľubom podpory aj v r. 2023), čím knižnica 

získala 755 (+383) čitateľov tejto používateľskej kategórie.  Pokračoval pokles počtu 

používateľov študentov vysokých škôl, ktorý knižnica pozorovala najmä počas pandémie.  

Stabilnou používateľskou skupinou boli seniori, ktorí navštevovali knižnicu individuálne a ich 

počet sa dlhodobo pohybuje na rovnakej úrovni. Používateľmi KIS boli tiež občania 

slabozrakí a inak zdravotne znevýhodnení, ktorých knižnica registruje bezplatne. Patria 

k nim aj klienti zariadení sociálnych služieb, domovov dôchodcov, členovia ZO SZTP           

a niektorí členovia denných centier seniorov. 

Špecifikom roka 2022 boli noví používatelia najmä v detskom veku, ktorí prišli do 

Levíc z Ukrajiny ako utečenci. TK im vytvorila zázemie na stretávanie sa a poskytla im 

možnosť bezplatnej registrácie. Spolu s bezplatnými službami im uľahčila adaptáciu na nové 

cudzojazyčné prostredie. 

 

 

 

 

https://egov.levice.sk/Default.aspx?NavigationState=880:0
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2.3.1 Návštevníci 

Návštevníci  Rok 2022 Rok 2021 Rozdiel 

Plán návštevníkov  55 000 55 000 0 

Počet prítomných návštevníkov  31 225 23 821 7 404 

Počet virtuálnych návštevníkov   23 719 27 677 -3 958 

Počet návštevníkov spolu 54 944 51 498 3 446 

 

V r. 2022 navštívilo knižnicu  54 944 návštevníkov, čo takmer zodpovedá plánu (-56). 

V porovnaní s r. 2021 stúpol počet návštevníkov o 3 446, výsledok priamo súvisí s nárastom 

počtu registrovaných používateľov a možnosťou navštevovať knižnicu bez obmedzení. Aj 

preto sa v porovnaní s r. 2021 zmenil pomer návštevnosti knižnice v prospech fyzických 

návštevníkov, ktorých bolo 31 225 (+7 404) a  klesol počet virtuálnych návštevníkov na 

23 719 (-3 958). 

Aspoň raz navštívilo knižnicu 4 781 (+685)  návštevníkov. Priemerná návštevnosť na 

používateľa bola 13,81 návštev. 

Z hľadiska zloženia návštevníkov podľa jednotlivých používateľských kategórií, 

knižnicu najviac navštevovali deti do 15 rokov (vrátane detí z materských škôl). Podstatnú časť 

detských návštevníkov tvorili deti zapojené do projektu zameraného na podporu čítania detí  

Čítam, čítaš, čítame. K detským návštevníkom patrili aj deti zo Spojenej školy internátnej 

v Leviciach, ktorým TK pripravovala špeciálne knižničné podujatia, zodpovedajúce úrovni ich 

mentálneho vnímania.  

Druhou skupinou, ktorá pravidelne navštevovala knižnicu, boli dospelí občania 

v produktívnom veku, ktorí aktívne čítajú, alebo sa venujú celoživotnému vzdelávaniu. Za nimi 

nasledovala veľká skupina seniorov a zdravotne  znevýhodnených občanov, ktorým knižnica 

venuje veľkú pozornosť. Poskytovala im špeciálne služby, vrátane donáškových služieb. 

Klientom zo ZSS Fénix, ZSS Jeseň života a Senior House, n.o. sídliacich v Leviciach, 

knižnica zabezpečovala vypožičiavania súborov kníh a zvukových kníh a realizovala pre nich 

pravidelné komunitné stretnutia Relax v knižnici, spojené s hlasným čítaním kníh a časopisov. 

Treťou skupinou najčastejšie navštevujúcou knižnicu boli študenti stredných a vysokých škôl, 

pričom vďaka zvýšenému počtu registrovaných študentov stredných škôl úmerne vzrástla aj ich 

návštevnosť, avšak počet návštevníkov – vysokoškolákov dlhodobo klesá. 

 

2.4 Výpožičky  

Výpožičky Rok 2022 Rok 2021 Rozdiel 

Plán absenčných výpožičiek 145 000 145 000 0 

Absenčné výpožičky 134 295 116 517 17 778 

Plán prezenčných výpožičiek 35 000 35 000 0 

Prezenčné výpožičky 34 709 20 055 14 654 

Plán počtu výpožičiek 180 000 180 000 0 

Počet výpožičiek spolu 169 004 136 572 32 432 

 
V r. 2022 TK dosiahla  celkový počet 169 004  výpožičiek (+32 432). Z celkového 

počtu výpožičiek bolo 134 295 absenčných (+17 778) a 34 709 prezenčných (+14 654). 
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Napriek výraznému zlepšeniu počtu výpožičiek v porovnaní s r. 2021, sa knižnici nepodarilo 

dosiahnuť plánovaný výsledok tohto hlavného ukazovateľa činnosti. V porovnaní s plánom TK  

zaznamenala -10 996 výpožičiek, z toho -10 705 absenčných výpožičiek a  -291 prezenčných 

výpožičiek.  

Počet výpožičiek na jedného používateľa z dôvodu vyššieho počtu registrovaných 

používateľov klesol na 42,47 (-1,08). Počet výpožičiek na jedného obyvateľa mesta naopak 

stúpol na 5,45 (+1,10) z dôvodu vyššieho počtu výpožičiek a nižších demografických 

ukazovateľov. 

 

Zloženie výpožičiek Rok 2022 Rok 2021 Rozdiel 

Odborná literatúra pre dospelých 27 684 35 653 -7 969 

Krásna literatúra pre dospelých 59 645 48 775 10 870 

Odborná literatúra pre deti 12 354 8 178 4 176 

Krásna literatúra pre deti 49 984 31 250 18 734 

Periodiká 19 337 12 716 6 621 

Výpožičky spolu 169 004 136 572 32 432 

Z toho špeciálne dokumenty 1 129 429 700 

 

 

Zloženie výpožičiek v % Rok 2022 Rok 2021 Rozdiel 

Odborná literatúra pre dospelých 16,38% 26,11% -9,73% 

Krásna literatúra pre dospelých 35,29% 35,71% -0,42% 

Odborná literatúra pre deti 7,31% 5,99% 1,32% 

Krásna literatúra pre deti 29,58% 22,88% 6,70% 

Periodiká 11,44% 9,31% 2,13% 

Výpožičky spolu 100,00% 100,00%  
Z toho špeciálne dokumenty 0,67% 0,16% 0,51% 

 

Hlavnou príčinou nesplnenia plánovaných výsledkov bola skutočnosť, že sa nepodarilo 

splniť počet absenčných výpožičiek, ktorý bol spôsobený poklesom záujmu používateľov 

o odbornú literatúru.  Domnievame sa, že to súvisí so zmenou spôsobu výuky počas dvoch 

rokov dištančného štúdia. Tento bol charakteristický slabým využívaním odbornej literatúry pri 

štúdiu (aj z dôvodu nedostupnosti knižníc) a znížením počtu používateľov z radov študentov 

vysokých škôl, ktorí patrili k hlavným používateľom odborných dokumentov. Čiastočný podiel 

na poklese mala aj dvojtýždňová revízia  knižničného fondu, počas ktorej muselo byť oddelenie 

odbornej literatúry zatvorené. Podiel výpožičiek odbornej literatúry na celkovom výsledku 

klesol nielen počtom, ale sa prejavil aj percentuálne. Počtom vzrástol počet výpožičiek krásnej 

literatúry pre dospelých, ale v percentuálnom vyjadrení zaznamenal mierny pokles. 

Veľmi pozitívny vplyv malo uvoľnenie proticovidových opatrení na výpožičky krásnej 

a čiastočne aj odbornej literatúry pre deti, ktoré mohli navštevovať knižnicu bez obmedzení 

individuálne, alebo s triednymi kolektívmi. Obidva ukazovatele vysoko presiahli výsledky          

r. 2021 a prispeli ku kladnému podielu výpožičiek krásnej a odbornej literatúry pre deti na 

celkovom počte i percente výpožičiek TK.  
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Podiel vypožičaných periodík stúpol v oboch ukazovateľoch, čo priamo súvisí 

s dostupnosťou študovní počas roka. Podiel špeciálnych dokumentov z celkového počtu 

výpožičiek výrazne vzrástol na 1 129  (+700).  Nárast bol spôsobený efektívnejšou výpožičkou 

zvukových kníh 740 (+498) pre zariadenia sociálnej starostlivosti, nielen pre zrakovo 

postihnutých používateľov.  Zavedenie novej služby - výpožičky elektronických kníh  prinieslo 

za jeden polrok 182 e-výpožičiek.  

 

Upomienky Rok 2022 Rok 2021 Rozdiel 

I. upomienka 44 51 -7 

II. upomienka 4 4 0 

III. upomienka 5 1 4 

Riaditeľská upomienka 57 115 -58 

SMS upomienky 3 076 2 027 1 049 

Počet upomienok spolu 3 186 2 198 988 

 

Aj napriek tomu, že v r. 2022 bolo odoslaných viac SMS upomienok, nemožno 

konštatovať, že by sa čitateľská disciplína používateľov TK zhoršila. Tento nárast súvisí so 

zvýšeným počtom registrovaných používateľov a tiež návštevníkov knižnice. Poštou bolo 

odoslaných 110  písomných upomienok  (-61) a 3 076 SMS upomienok (+1 049). Celkovo 

bolo odoslaných 3 186 (+988) upomienok.  Zo zaslaných 57 (-58) riaditeľských upomienok 

bolo 52 úspešne vybavených. Používatelia veľmi pozitívne reagovali na novú bezplatnú 

elektronickú službu, upozorňujúcu na blížiaci sa koniec výpožičnej doby. Upozornenie 

predchádza sankčným poplatkom za oneskorené vrátenie knižničných dokumentov.  

 

MVS Rok 2022 Rok 2021 Rozdiel 

Počet MVS žiadaniek 443 381 62 

Počet vybavených MVS žiadaniek 431 360 71 

Úspešnosť vybavenia 97,29% 94,49% 2,80% 

MMVS 0 0 0 

MVS iným knižniciam 222 234 -12 

 

V rámci  komplexných  KIS knižnica  poskytovala aj  medziknižničné výpožičné 

služby, o ktoré bol opäť záujem a boli vybavované podľa požiadaviek  používateľov. Počas       

r. 2022  TK zaznamenala 443 (+62)  žiadaniek o MVS.  Z celkového počtu žiadaniek bolo 

kladne vybavených 431, čo  predstavuje  97,29%  (+2,80 %) úspešnosť vybavenia, ktorá sa 

zlepšila vďaka vytrvalému úsiliu vyhľadať v databázach požadované dokumenty. Práca 

s elektronickými databázami a súbornými katalógmi Slovenská národná knižnica,  Infogate 

a Ulib je veľmi náročná a vyžaduje skúseného odborného pracovníka, knihovníka. TK  zo 

svojho knižničného fondu poskytla  iným knižniciam a organizáciám v regióne a na Slovensku  

222    (-22) knižničných dokumentov. 

Špeciálne služby TK využívali  zrakovo a inak zdravotne postihnutí používatelia. 

V r. 2022 knižnica registrovala  65  (+8) ŤZP používateľov, z toho 9 bolo zrakovo postihnutých. 

Zvukové knihy zo Slovenskej knižnice pre nevidiacich v Levoči boli častejšie využívané vďaka 

lepšej spolupráci so ZSS. Sociálni pracovníci týchto zariadení okrem tlačených dokumentov 
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požičiavali pre klientov aj súbory zvukových kníh, počúvanie ktorých im spríjemňovalo voľné 

chvíle. Počítač s programami JAWS a MAGIC, kvôli zastaranosti softvéru a zariadenie 

PLEXTALK  na čítanie CD-ROM–ov neboli  počas roka využívané, pretože zrakovo postihnutí 

občania majú takto vybavené zariadenia bezplatne vo svojich domovoch.  

 

                    Spracovala: Eva Bajanová 

 

2.5  Vzdelávacie a kultúrno-spoločenské podujatia 

 

Podujatia 2022 2021 Rozdiel 

Plán podujatí 300 300 0 

Počet podujatí 537 166 371 

Z toho pre deti 431 118 313 

          pre mládež 43 23 20 

          pre dospelých 63 25 38 

Počet účastníkov podujatí 10 132 2 679 7 453 

 

TK počas roka 2022 pripravila a zrealizovala 537 rozmanitých podujatí pre všetky 

vekové a spoločenské kategórie používateľov.  Príloha č.1  Celkovo sa na všetkých podujatiach 

zúčastnilo 10 132 návštevníkov, z toho bolo 8 362 detí, 901 mládeže a podujatia pre dospelých 

navštívilo 869 účastníkov. Najviac podujatí 431 knižnica pripravila pre  detských čitateľov, 

výchovou ktorých je známa na celom Slovensku vďaka vlastnému projektu na podporu čítania 

detí v Leviciach Čítam, čítaš, čítame. Knižnica sa pravidelne zapája aj do celoslovenských 

podujatí Týždeň slovenských knižníc, Deň ľudovej rozprávky, Les ukrytý v knihe, Čítajme si 

a medzinárodných projektov Týždeň mozgu – Brain Awareness Week  a Noc s Andersenom. 

V tomto roku sa zapojila aj do Dní európskeho kultúrneho dedičstva a  pripravila podujatie       

k Európskemu roku mládeže. 

  Po dvoch rokoch obmedzení a opatrení mohli pracovníci knižnice prejaviť svoje tvorivé 

schopnosti pri realizácii 23. ročníka celoslovenského podujatia Týždeň slovenských knižníc.  

V duchu aktuálnej témy „zelená knižnica“ pripravili pestrú paletu podujatí  so snahou ukázať, 

že činnosť a správanie, s ktorými sa v knižniciach stretávame, je možné realizovať šetrnejšie       

k životnému prostrediu. Online vysielané  Minirozhovory v knižnici s podnázvom A tak si 

stromy žijú sme s pracovníkmi Odboru životného prostredia Mestského úradu v Leviciach 

rozobrali problematiku výsadby, starostlivosti a ochrany zelene v našom meste. Ochrana zelene 

bola hlavnou myšlienkou druhého rozhovoru s predsedom Levického okrášľovacieho spolku 

v Leviciach Naše mesto krásne a zelené. V prírodnom duchu bola realizovaná výstava 

detských prác Inšpirácia prírodou v detskej tvorbe  a interaktívne podujatie pre deti Meduška 

v krajine chrobáčikov, ktoré bolo zároveň venované 100. výročiu narodenia Eleny Čepčekovej, 

ktorej život a tvorba sú spojené s našim regiónom. 

Pri príležitosti výročia narodenia Pavla Dobšinského, zberateľa slovenských rozprávok,  

sa konal 16. marca Deň ľudovej rozprávky. Tento deň sa stal  neoficiálnym celoslovenským 
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sviatkom rozprávky, do ktorého sa naša knižnica pravidelne zapája. Aj tento rok pripravila pre 

deti literárnu hodinku Najväčší slovenský rozprávkar Pavol Dobšinský. 

Celoslovenská kampaň, zameraná na zvýšenie čitateľskej a prírodovednej gramotnosti 

žiakov základných škôl Les ukrytý v knihe, si našla svoje trvalé miesto v kalendári aprílových 

podujatí.  Knižnice na celom Slovensku spolu s lesnými pedagógmi pripravili pre deti aktivity, 

čítali si príbehy o lese a riešili úlohy s prírodovednou tematikou. Témou 12. ročníka boli zvuky 

lesa – Les spieva. Lesní pedagógovia Peter Gróf a Michaela Lapinová učili deti vnímať spev 

lesa a jeho tajomstvá a čítali im príbehy z knižky Stromovníčkovia. 

TK sa zapojila už do 13. ročníka detského čitateľského maratónu „Čítajme si...“. 

Projekt organizuje  Linka detskej istoty a jeho cieľom je nielen zapojiť do maratónu čo najväčší 

počet detí, ale v spolupráci s knižnicami, školami a klubmi po celom Slovensku motivovať deti 

k čítaniu kníh a k pravidelným návštevám knižnice. 

TK sa už dvanásť rokov zapája do medzinárodného projektu Týždeň mozgu – Brain 

Awareness Week, ktorý upriamuje pozornosť verejnosti na činnosť, choroby a poruchy mozgu.  

Hlavnými partnermi Týždňa mozgu na Slovensku sú Slovenská Alzheimerova spoločnosť, 

Centrum MEMORY n.o. a Neuroimunologický ústav SAV. V snahe čo najviac trénovať svoju 

pamäť a mozog, deti riešili počas celého týždňa rébusy, hlavolamy a rôzne cvičenia pod 

názvom Bystré hlavičky. Hlavným podujatím Týždňa mozgu bolo interaktívne podujatie Túry 

nielen do literatúry, ktoré mapovalo turisticky zaujímavé miesta a lokality Slovenska, ale 

tiež  rodiská literárnych osobností. Všetci návštevníci knižnice si mohli preskúšať pamäť 

rôznymi písomnými cvičeniami, ktoré boli pre nich pripravené. 

Ďalším medzinárodným projektom, do ktorého sa TK pravidelne zapája je Noc 

s Andersenom.  V r. 2022 sa konal na Slovensku jeho 17. ročník. V našej knižnici patrí 

k vrcholným aktivitám v práci s detským čitateľom. Tohtoročná noc sa niesla v duchu 450. 

výročia  úmrtia slávneho protitureckého bojovníka, majiteľa levického hradného panstva 

Štefana Dobóa.  Deti opäť zažili noc plnú príbehov a zábavy, museli dokázať, že poznajú 

rozprávky Hansa Christiana Andersena a tiež smelosť pri zdolávaní chodníka odvahy a hasení 

požiaru s členmi DHS Tlmače. Súčasťou noci plnej záhad bola návšteva Levického hradu, kde 

ich pracovník Tekovského múzea Peter Pleva preniesol príbehom o pánovi hradu do dávnej 

histórie. Vyvrcholením noci bolo úspešné hľadanie pokladu, ktorý bol stovky rokov ukrytý. 

Historik Peter Pleva ešte trikrát zavítal do knižnice,  aby aj dospelým čitateľom prostredníctvom  

zaujímavých prednášok priblížil historickú postavu Štefana Dobóa a významnú šľachtickú 

rodinu, ktorá výrazným spôsobom ovplyvnila život mesta Levice Schoellerovci, rytieri z Levíc. 

Ako vášnivý cestovateľ sa podelil aj o svoje zážitky a dojmy z ciest a  porozprával o svojich 

potulkách po severnom Balkáne v prezentácii Slovinsko očami Slováka. 

Projekt čítania detí v Leviciach Čítam, čítaš, čítame patrí k prioritám v práci s detským 

čitateľom. Jubilejný 30. ročník úspešného projektu bol za účasti významných hostí slávnostne 

vyhodnotený v júni 2022. Na tomto podujatí si knižnica zároveň pripomenula 70. výročie 

svojho otvorenia. Podmienky súťažného projektu plnilo 41 triednych kolektívov s 801 deťmi, 

ktoré okrem pravidelných návštev knižnice, museli absolvovať knižnično-informačné 

vzdelávanie, zúčastniť sa na knižničných podujatiach a samozrejme prečítať množstvo kníh. 

Z obsahu všetkého boli pre deti pripravené kvízy Ako poznám knižnicu a Čo som prečítal 

v knižnici. Víťazné kolektívy boli odmenené knižnými a vecnými cenami, na zabezpečení 

ktorých sa okrem TK podieľalo aj OZ Hlas knižnice. V septembri TK vyhlásila ďalší, v poradí 
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31. ročník obľúbeného čitateľského projektu, do ktorého sa zapojilo 43 triednych kolektívov 

zo siedmich základných škôl, pôsobiacich na území mesta. 

Pre najmenších detských čitateľov – deti z materských škôl a žiakov prvých ročníkov 

knižnica pripravila 119 dramatizácií z kníh svetových, ale najmä slovenských autorov: 

Brémski muzikanti, Budkáčik a Dubkáčik, Domček, domček, kto v tebe býva?, Ježko Jožko 

a krtko Rudko, O Guľkovi Bombuľkovi, O Pampúšikovi, O Pichuľkovi, Svetluške 

a mravcoch Pobehajcoch, O veľkej repe. Dramatizácie rozprávkových príbehov si s nadšením 

pozreli nielen deti z levických materských a základných škôl a tiež špeciálnej školy, ale aj deti 

z materských škôl v Hronských Kľačanoch, Jure nad Hronom, Demandiciach, Mýtnych 

Ludanoch, Veľkých Kozmálovciach a zo základných škôl v Dolnom Piali a vo Veľkom Ďure.  

Obohacujúcim doplnkom vyučovania boli literárne hodiny, ktoré knižnica premiérovo 

pripravila k výročiam významných detských autorov. Boli venované životu a tvorbe 

svetoznámej autorky Pipi Dlhej Pančuchy Astrid Lindgrenovej  či autorovi jedinečného 

Macka Pu A. A. Milneovi.  K výročiam slovenských autorov pre deti boli premiérovo 

prezentované literárne hodiny o  Elene Čepčekovej,  Jane Šramkovej, Kláre Jarunkovej, 

Márii Haštovej, Tomášovi Janovicovi a Ľudovi Zúbekovi. Deti si vypočuli aj literárne 

hodinky o Bájkach vo svete a svete v bájkach, H. Ch. Andersenovi – Daroval deťom dar 

najvzácnejší, Danielovi Hevierovi,  Ľudmile Podjavorinskej, Kriste Bendovej, Ľubomírovi 

Feldekovi a iných. 

Úspešné boli tematické hodiny pre žiakov staršieho školského veku v rámci 

vyučovania hudobnej výchovy, ktoré pripravovala pobočka knižnice v spolupráci so školou, 

na ktorej pôsobí. Žiaci si prostredníctvom odbornej literatúry rozširovali vedomosti v oblasti 

rôznych hudobných štýlov – rock, pop, džez, disco, hip hop, rap, hudobných žánrov – opera, 

opereta, muzikál a národných hudbách Maďarov a Rómov. Pravidelne sa opakujúcou 

aktivitou bolo  hlasné čítanie detí v knižnici. Vhodným výberom textov si deti v rámci stretnutí 

Čítajme deťom zdokonaľovali techniku čítania, precvičovali si výslovnosť a svoje rečové 

schopnosti. 

TK sa dlhodobo venuje vzdelávaniu detí staršieho školského veku a stredoškolskej  

mládeže. V rámci knižnično-informačného vzdelávania absolvovali  knižnično-bibliografické 

lekcie a exkurzie - Exkurzia za informáciou, Spoznávajme beletriu a informačnú hodinu 

Orientujme sa v „dospeláckej“ knižnici. Vzdelávacia interaktívna hodina Výchova umením,  

vedená učiteľkou hudby Beátou Belančíkovou  pre študentov SOŠ pedagogickej v Leviciach, 

patrila svojim charakterom  do knižnično-vzdelávacích podujatí TK. Žiaci ZUŠ Pála Kadosu 

v Leviciach využili návštevu výstavy Bienále ilustrácií ako príležitosť na realizáciu 

interaktívnej hodiny v knižnici, ktorú nazvali Učia nás profíci  a tvorili vlastné ilustrácie, 

inšpirované technikami vystavených obrazov.  

TK sa počas letných prázdnin spolu s ostatnými knižnicami na Slovensku opäť zapojila 

do podujatia pre deti a ich rodičov Prečítané leto, s prívlastkom Projekt krajiny čitateľov. Je  

modelom ako urobiť čítanie zábavným,  pomáha rodičom pripraviť prázdninový program pre 

svoje deti podľa vybraných tém a kníh.  Tento ročník mal za úlohu poraziť prázdninový útlm. 

TK každý týždeň pripravovala výstavky kníh podľa vyhlásenej témy a interaktívne podujatie  

Malý turista, ktoré so záujmom absolvovali deti z Ukrajiny. Pre nich, aj pre ostatných školákov 

a ich starých rodičov, knižnica v rámci projektu SPP Kreatívna knižnica, pripravila dvanásť 
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rôznych tvorivých dielní vo všetkých oddeleniach a v pobočke, s cieľom naučiť ich nové 

zručnosti a techniky ručných prác. 

Letné mesiace a skorá jeseň opäť patrili Letnému knižnému jarmoku. Jarmok sa 

tradične konal na nádvorí  oddelenia beletrie  a teší sa veľkému záujmu vášnivých čitateľov, 

ktorí tu znovu objavujú knihy, ktoré by inak zapadli prachom. 

Problematike kyberšikany sa už niekoľko rokov venuje pracovníčka TK Karin 

Ternovszká. Realizuje  podujatia zamerané na prevenciu  nezodpovedného správania sa detí 

a mládeže v prostredí internetu. Pod názvom Kyberšikana.sk pripravuje interaktívne podujatia, 

počas ktorých upozorňuje deti a mládež na nebezpečenstvá virtuálneho sveta. Súčasťou 

preventívnych aktivít knižnice, ktorým reaguje na vážny celospoločenský problém je 

alkoholizmus mládeže.  Prevencii tohto sociálno-patologického javu bolo venované stretnutie 

stredoškolskej  mládeže s členmi A-klubu v Leviciach Nový začiatok, na ktorom diskutovali 

o nebezpečenstve vyplývajúcom z užívania alkoholu a iných psychoaktívnych látok.   

TK sa vďaka záujmu študentov z Gymnázia A. Vrábla v Leviciach podarilo rozvinúť 

dobrovoľnícku činnosť v rámci projektu DofE Slovensko.  Jeho podstatou je rozvojový 

program, v ktorom môže mládež vo veku 14 až 24 rokov získať ocenenie vojvodu 

z Edinburghu. Študenti z GAV sa rozhodli pre dobrovoľnícku činnosť v knižnici. Pod vedením 

mentorky absolvovali pravidelné stretnutia s cieľom  rozvíjať nielen svoju osobnosť, ale 

prostredníctvom výskumu zistiť príčiny nezáujmu mládeže o čítanie a následne svojou 

angažovanosťou zmeniť tento stav a opäť prilákať mladých ľudí do knižníc. V závere roka 

pripravili podujatie pod názvom Konzumný život, ktorým chceli upriamiť pozornosť mládeže 

na  vplyv konzumu nielen na spôsob života, ale predovšetkým na myslenie a správanie ľudí. 

Knižnica venovala pozornosť aj ostatným spoločenským a sociálnym problémom 

mladých ľudí. Stretnutím s profesionálnou koučkou Evou Štutikovou Čo je koučing a ako ho 

využiť v ďalšom smerovaní?  objasnila  mladým ľuďom pojem koučingu a dala im návod ako 

ho využiť pri hľadaní si miesta v živote, či pri náročných životných situáciách.  S autorkou 

knihy Život plný života  a terapeutkou Ivetou Ďurišovou mohli prítomní diskutovať o spôsobe 

života prostredníctvom filozofie feng šuej. Téme kultúry a jej úlohe v spoločnosti bola 

venovaná prednáška krajského koordinátora Národného inštitútu vzdelávania v NSK  Marcela 

Mudráka Čo je kultúra?,  ktorú knižnica pripravila v rámci Európskeho roka mládeže. 

Dni európskeho kultúrneho dedičstva 2022, ktoré sa konali počas celého mesiaca 

september boli príležitosťou na prezentáciu kultúrnych hodnôt, ktoré sa nachádzajú v našom 

regióne. Spoločnou témou tohto ročníka bola  „Udržateľnosť v pamiatkach“. Pod koordináciou 

Ministerstva kultúry SR každá zapojená kultúrna inštitúcia na Slovensku prispela                               

k povzbudzovaniu záujmu o kultúrne dedičstvo a k zvyšovaniu povedomia o kultúrnom 

bohatstve našej krajiny. TK s týmto zámerom realizovala autorskú výstavu regionálneho 

amatérskeho fotografa Jaroslava Máľacha, pod názvom  Vzácne kultúrne dedičstvo našich 

predkov v sakrálnej oblasti.  Návštevníci na výstave našli umelecky poňaté fotografie kostolov 

a chrámov nielen levického, ale tiež banskoštiavnického  regiónu a detailné zábery ich 

nádherných interiérov. Výstavu fotografií vhodným spôsobom doplnila výstava kníh Čo nám 

naši predkovia zanechali,  zameraná na propagáciu kultúrnych a historických pamiatok 

Slovenska. Literárna prechádzka, ktorú pripravilo regionálne oddelenie pod názvom  Putovanie 

po stopách osobností a objavovanie pamiatok v uliciach mesta Levice bola určená dospelým 

záujemcom o históriu mesta a spoznávanie literárnych a historických pamiatok. Ulicami mesta 
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sprevádzal účastníkov putovania Mgr. Miroslav Kuna. Pre deti TK pripravila interaktívne 

podujatie o histórii, povestiach a príbehoch o Levickom hrade Kamenný strážca Levíc, ktoré 

bolo spojené s výtvarnou súťažou a  najšikovnejší ,,malí výtvarníci“  boli odmenení knižnou 

cenou. Na webe a sociálnych sieťach  riešili  čitatelia vedomostný kvíz o hradoch a zámkoch 

na Slovensku pod názvom Dedičstvo minulosti.   

Súčasťou činnosti knižnice je aj spolupráca s Mestom Levice a organizáciami 

pôsobiacimi na jeho území. Na počesť náhle zosnulého viceprimátora  Csabu Tolnaia  knižnica 

spolu s vydavateľkou knihy Alenou Gajdošovou AG-ALDOX spolupracovala na  uvedení jeho 

poslednej knihy do života Levice – moje mesto.  Podujatie moderovala riaditeľka TK PhDr. 

Vlasta Kollárová. Kniha bola vydaná pri príležitosti nedožitých 50. narodenín autora, zástupcu 

primátora, historika, lokálpatriota.  

Výročie nedožitých 95. narodenín mal aj regionálny autor Andrej Chudoba. Tejto 

významnej osobnosti literárneho života knižnica venovala spomienkové podujatie Pocta 

Andrejovi Chudobovi,  účastníkmi ktorého boli členovia Literárneho klubu Dúha.  

Rekordný počet návštevníkov, priaznivcov vážnej hudby, prevažne členov denných centier 

pre seniorov a Jednoty dôchodcov, malo posledné hudobné podujatie bývalej kolegyne Zity 

Müllerovej, venované fenomenálnemu talianskemu opernému spevákovi Lucianovi 

Pavarottimu.  

Do pestrej palety predvianočných podujatí vhodným spôsobom prispelo podujatie, ktoré 

moderovala pracovníčka knižnice Mgr. Anna Medzihradská. Môj čln mieri do prístavu, pod 

týmto názvom bola vydaná kniha zozbieraných básní regionálneho básnika a rodáka z Dolného 

Pialu Ferka Šelingera. O jej vydanie sa pričinili jeho priatelia a členovia Slovenského zväzu 

telesne postihnutých v Leviciach, najmä pani Júlia Vrzalová s mamičkou, ktorá z fondu TK 

vybrala a zapísala všetky básne, ktoré autor vydal v regionálnej tlači. Podujatia sa zúčastnili aj 

starostovia niektorých obcí, čo bola príležitosť na nadviazanie kontaktov pri budovaní 

obecných knižníc. 

O vážnej problematike autizmu detí a vplyve arteterapie na ich vývoj hovorila  v živých 

Minirozhovoroch v knižnici  arteterapeutka Božena Buchlovičová. Na stretnutí sa podelila 

s prítomnými poslucháčmi, prevažne pedagógmi a rodičmi detí s touto diagnózou,  o svoje 

skúsenosti s využitím výtvarného prejavu pri výchove a vzdelávaní detí postihnutých 

autizmom. Hovorila o pozitívnom vplyve arteterapie na vývoj psychiky dieťaťa  a o jej využití 

v domácom prostredí. Súčasťou zaujímavého podujatia bola výstava prác vytvorených na 

terapiách detí a doplnených o diela samotnej terapeutky. 

Témou stretnutia s Milanom Zachom Kučerom, autorom, marketingovým 

a programovým riaditeľom Československej filmovej spoločnosti, dokumentaristom, 

režisérom a bádateľom bola Alžbeta Báthory a tajomné čachtické podzemie. Autor prezentácie 

na základe vlastného bádania podal zaujímavý výklad o pohľad na túto neslávne známu postavu 

uhorských dejín. 

Úspešne pokračovala tvorivá činnosť komunitnej skupinky nadšenkýň ručných prác 

Rozkotúľané klbká. Veľmi aktívne začali pracovať a pravidelne sa stretávať už od začiatku 

roka a vytvorili množstvo  ručných prác, ktorými urobili radosť nielen sebe, ale všetkým, ktorí 

dokážu oceniť hodnotu ručne vyrobených výrobkov. Svoju tvorivosť a šikovnosť prezentovali 

na sociálnych sieťach, aby sa o nich dozvedela aj široká verejnosť. 
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Dôležitou používateľskou skupinou knižnice sú seniori a občania s rôznym typom 

zdravotného znevýhodnenia.  Seniori často navštevujú knižnicu nielen kvôli knihám, ale aj 

z dôvodu potreby sociálnych kontaktov. Práve preto, je potrebné s nimi komunikovať, vypočuť 

si ich a vyjadriť spoluúčasť z ich radostí aj starostí. Takou skupinkou sú  seniori zo ZSS Jeseň 

života, ktorí po odznení protipandemických  opatrení začali  opäť navštevovať knižnicu. Vďaka 

dobrej spolupráci so sociálnymi pracovníčkami pokračuje oddelenie beletrie v realizácii  

literárno-relaxačných stretnutí  Relax v knižnici. Klienti ZSS Fénix a Senior House navštevujú 

knižnicu individuálne a mnohí, najmä absolventi kurzu tréningu pamäti, sú  pravidelnými 

návštevníkmi knižničných podujatí. Špeciálne tréningové hodiny pripravuje trénerka pre 

klientov ZSS Baracha v Bardoňove, ktorí žijú v chránenom bývaní kvôli mentálnemu 

postihnutiu, alebo vážnym psychickým problémom. 

O tom, že seniori sú veľmi učenliví a vnímaví nás presvedčil projekt TK Záludnosti 

digitálne len trénovaný mozog zvládne, na ktorý získala finančnú podporu z Nadácie Pontis 

z Nadačného fondu Telekom. Projekt bol zameraný na celoživotné vzdelávanie seniorov 

a jeho výsledkom bol bezplatný vzdelávací kurz v oblasti digitálnych technológií, obohatený 

o tréning pamäti. Celý vzdelávací kurz viedli 3 pracovníci knižnice. Počas 12 stretnutí účastníci 

kurzu nadobudli zručnosti v základoch práce s PC, internetom, mailovou komunikáciou 

a sociálnymi sieťami, ktoré sú často zdrojom  dezinformácií či hoaxov. 

TK zrealizovala  9  výstav pod názvom Umenie medzi knihami, kde prezentovali svoju 

tvorbu regionálni amatérski výtvarníci, fotografi a žiaci výtvarného odboru ZUŠ Pála 

Kadosu.  Tematicky ladená bola výstava detských prác Inšpirácia prírodou v detskej tvorbe 

pod mottom „zelená knižnica“. ŠUP Ladislava Bielika v Leviciach  sa prezentovala tvorbou 

študentov podujatím Umenie pre mladých a výstavou ich odevných a textilných prác. TK 

v spolupráci s Medzinárodným domom umenia pre deti v Bratislave  BIBIANA  pripravila 

výstavu ilustrácií detských kníh Slovenskí ilustrátori ocenení na Bienále ilustrácií 

v Bratislave od roku 1967. TK realizovala 74 výstaviek a 44 násteniek, prostredníctvom 

ktorých boli návštevníci knižnice informovaní o významných výročiach osobností 

a udalostiach. Knižnicu prostredníctvom 247 hromadných návštev navštívilo  4 210 detí.  

Popri príprave podujatí sa pracovníci knižnice venovali aj propagácii  činnosti a podujatí 

v online priestore, ktorý sa stal dôležitým komunikačným prostriedkom medzi knižnicou a jej 

čitateľmi či priaznivcami.  V roku 2022 knižnica zverejnila  437 online príspevkov, z toho 

bolo 278 textovo obrazových, informujúcich o činnosti, udalostiach, pripravovaných alebo 

realizovaných podujatiach. 134 propagačných a odporúčacích príspevkov a  26 online 

podujatí.  Príloha č. 2 

             Spracovala: Eva Bajanová 
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3 Bibliograficko-informačná činnosť 
Uchovávanie, spracovávanie a sprístupňovanie regionálnych dokumentov 

3.1   Bibliograficko-informačné služby 
 

• V roku 2022 bola databáza regionálnych dokumentov doplnená o 53 kn. j., vyradená 

bola 1 kn. j. Databáza regionálnych kníh k 31.12.2022 obsahuje 3 142 záznamov 

dokumentov.  

• V sledovanom období bolo v KIS DAWINCI spracovaných 423 záznamov 

regionálnych článkov. Články boli excerpované z 21 titulov periodík, z toho bolo 15 

titulov s regionálnym zameraním. Celá databáza regionálnych článkov k 31.12.2022 

obsahuje 24 291 bibliografických záznamov. 

• Naďalej sa priebežne budujú tematické kartotéky najčastejšie sa vyskytujúcich 

požiadaviek s regionálnym zameraním ako napr. ľudové zvyky, ľudová slovesnosť 

„čilejkárskych“ obcí, cestovný ruch, dejiny školstva, holokaust, životné prostredie, 

kultúrne pamiatky, dejiny prímestských obcí Levíc a história mesta spojená so 

450. výročím úmrtia tekovského župana Štefana Dobóa.  

• V roku 2022 bolo vypracovaných 68 (+17) rešerší s počtom záznamov 3 555 (+1 296). 

Výsledky v tejto oblasti sú každoročne podmienené reálnymi potrebami                                   

a požiadavkami čitateľov.  

 

Bibliograficko-informačná činnosť: 

 Na základe potrieb a požiadaviek používateľov boli v roku 2022 poskytnuté nasledovné 

bibliograficko-informačné služby: 

 

Bibliograficko-informačné služby rok 2022 rok 2021 Rozdiel 

bibliografické a faktografické informácie 15 089 11 989 +3 100 

rešerše (elektronické) 68 51 +17 

inštrukcie a konzultácie 2 549 2 320 +229 

elektronické a digitálno-referenčné služby 4 487 2 831 +1 656 

   

V roku 2022 využilo služby Regionálneho oddelenia 139 (+25) návštevníkov. Knihy 

požičané v RO absenčne – 31 (0), literárne pramene požičané v RO prezenčne – 5 896  (+595) 

z toho knihy 339  (-8), výstrižky 989 (+376) a periodiká 4 568 (+227). 
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 3.2  Edičná činnosť a publikačná činnosť 

Edičná činnosť:  

Schillerová, Oľga 

Kalendárium osobností a udalostí na rok 2022 / Oľga Schillerová. – Levice : Tekovská 

knižnica v Leviciach, 2022. – Nestr. 

 

Kuna, Miroslav 

Bitky a bojiská Levického okresu : textovo-bibliografická publikácia / Miroslav Kuna, 

Andrea Gőczeová. – Levice : Tekovská knižnica v Leviciach, 2022. – 94 s.  

 

Kuna, Miroslav 

Janko Kráľ, hontiansky rebel : textovo-bibliografická publikácia / Miroslav Kuna, Andrea 

Gőczeová. – Levice : Tekovská knižnica v Leviciach, 2022. – 78 s. 

 

Kuna, Miroslav 

Tekova a Hont. Deväť storočí : textovo-bibliografická publikácia / Miroslav Kuna, Andrea 

Gőczeová. – Levice : Tekovská knižnica v Leviciach, 2022. – 46 s. 

 

Gőczeová, Andrea 

Vianočné pečenie z Tekovskej knižnice v Leviciach / zost. Andrea Gőczeová a kol. – Levice : 

Tekovská knižnica v Leviciach, 2022. – 24 s. 

 

                                                                                                       Spracovala: Andrea Gőczeová 

Publikačná činnosť: 

 

Kollárová, Vlasta 

Rozdávať deťom radosť a zážitok / Vlasta Kollárová. -  In: Slovenská brána. - Roč. 32 (72), 

č. 7 (2022), s. 6. 

 

Bajanová, Eva 

Seniorov učia zvládnuť moderné technológie a tiež nepodľahnúť falošným informáciám 

/ Eva Bajanová. - In: MY. - Roč. 2, č. 85 (2022), s. 3. 

 

Bajanová, Eva 

September v knižnici / Eva Bajanová. - Fotogr. - In: MY. - Roč. 2, č. 149 (2022), s. 3. 

 

Kollárová, Vlasta 

Tekovská knižnica v Leviciach oslavuje / Vlasta Kollárová. - Fotogr. - In: Bulletin Slovenskej 

asociácie knižníc. - Roč. 30, č. 3 (2022), s. 35-36. 

 

Medzihradská, Anna 

Pocta Andrejovi  Chudobovi, spisovateľovi  z nášho kraja / Anna Medzihradská. - Fotogr. 

- In: MY. - Roč. 2, č. 177 (2022), s. 2. 
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4 Metodická a poradenská činnosť 
 

4.1   Koordinácia a kooperácia činnosti knižníc v regióne 
 

Metodicko-poradenskú činnosť knižnica zamerala hlavne na: 

➢ zabezpečenie metodickej pomoci knihovníkom v regióne prostredníctvom webovej stránky 

TK 

➢ prenos aktuálnych informácií prostredníctvom stránky a elektronickej komunikácie 

➢ pomoc pri vyplňovaní štatistických výkazov o knižnici   

➢ pomoc pri vypracovaní žiadostí o poskytnutí dotácie 

➢ pomoc pri riešení aktuálnych problémov obecných knižníc 

➢ uplatňovanie Zákona č. 126/2015 Z. z. o knižniciach 

➢ zabezpečovanie webinárov a školení  

 

Knižnica poskytovala obecným knižniciam v regióne kompletný metodický servis 

prostredníctvom svojej webovej stránky v sekcii Obecné knižnice v regióne. Zriaďovateľom 

knižníc a knihovníkom tento spôsob metodickej pomoci vyhovuje, v prípade potreby svoje 

problémy konzultujú telefonicky, e-mailom alebo osobne. V úvode roka oddelenie akvizície      

a metodiky informovalo zriaďovateľov knižníc v  regióne o  preventívnych opatreniach, ktoré 

prijal hlavný hygienik a následne SNK v Martine v súvislosti so šírením COVID-19. 

TK poskytovala knižniciam usmernenie a pomoc pri vyplňovaní štatistických výkazov 

KULT 10-01 o knižnici, pri tvorbe projektov a prihlasovaní žiadostí o poskytnutie dotácie 

z FPU. Knižnica zverejňovala na svojej stránke dôležité aktuality z knižničného portálu Infolib, 

z porád  riaditeľov, odborných seminárov a pod. Prostredníctvom hromadných adresných 

mailov knižnica priebežne informovala starostov obcí a  knihovníkov o  aktualitách 

z knihovníckej teórie a praxe. V sekcii Obecné knižnice v regióne sprístupnila   Kalendárium 

osobností a udalostí na rok 2022, ktoré slúžilo ako pomôcka pre knihovníkov pri organizovaní 

tematických podujatí pre verejnosť. Na webovej stránke knižnice aktualizovala Zoznam knižníc 

v regióne, ako aj všetky relevantné dokumenty pre knihovníkov. Zabezpečovala rôzne webináre 

a školenia, ktoré pomáhali knižniciam v praxi, pri skvalitňovaní poskytovania služieb 

čitateľom.  

TK v roku 2022 uskutočnila 9 metodických návštev: v obecnej knižnici v Bátovciach,  

v Kalnej nad Hronom, v Šarovciach, v Žemberovciach a v Rybníku (5x). 

 

Stav knižničnej siete v okrese Levice 

 

Na území regiónu TK koordinovala činnosť 82 (rovnako)knižníc so 4 pobočkami.    

   1 regionálna knižnica s 1 pobočkou 

   3 mestské knižnice s 2 pobočkami 

   9 obecných profesionalizovaných knižníc bez pobočky 

69 obecných neprofesionalizovaných knižníc  s 1 pobočkou  

   z toho -fungujúce - 25 (-2)  

-stagnujúce - 44 (+2)   



29 

 

V roku 2022 nevykonala revíziu ani jedna obecná knižnica. V obecnej knižnici Nová 

Dedina  došlo k zmene knihovníka. V obecnej knižnici Rybník došlo k výmene stropu, obecná 

knižnica Kozárovce revitalizovala pôvodný nábytok, v obecnej knižnici Lontov bol vymenený 

nábytok, obecná knižnica Jabloňovce z dotácie FPU zakúpila časť nového nábytku. Obecná 

knižnica Veľký Ďur mala z dôvodu celkovej rekonštrukcie budovy prerušenú prevádzku. 

 

Formy metodickej činnosti rok 2022 rok 2021 Rozdiel 

Plán metodických návštev 10 10 0 

Počet metodických návštev 9 6 +3 

Plán metodických konzultácií 160 160 0 

Počet metodických konzultácií 201 218 -17 

Počet telefonických konzultácií 51 40 +11 

Počet digitálnych a referenčných služieb 117 122 -5 

Hromadné informačné e-maily 33 50 -17 

Osobné konzultácie 0 6 -6 

 

Internet pre verejnosť poskytovalo v okrese Levice 15 (-1) knižníc. V  knižniciach             

s  profesionálnymi zamestnancami to boli knižnice v  Kalnej nad Hronom, v Keti, v Novej 

Dedine, v Plášťovciach, a vo Veľkých Ludinciach, v knižniciach s neprofesionálnymi 

zamestnancami poskytovali internet v obciach Devičany, Hontianske Trsťany, Hronovce, 

Pohronský Ruskov, Sikenica, Vyškovce nad Ipľom a Zbrojníky. Internet pre verejnosť 

poskytovali tiež mestské knižnice v Šahách a v Želiezovciach a regionálna Tekovská knižnica 

v Leviciach. 

Pre nekvalifikovaných knihovníkov regionálnej knižnice bol oddelením akvizície 

a metodiky uskutočnený základný knihovnícky kurz. 

 TK na základe výzvy Víta Richtera z Knihovnického institutu Národní knihovny České 

republiky sa Tekovská knižnica v Leviciach zapojila do Benchmarkingu verejných knižníc na 

Slovensku aj v roku 2022.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Do dotačného systému Fondu na podporu umenia sa zapojilo 14 (+2)  knižníc. Na konci 

roka 2021 bola otvorená výzva na podávanie projektov na rok 2022 do podprogramov 5.1.3 

Podujatia, vzdelávacie aktivity a odborná činnosť knižníc, 5.1.1A Komplexná infraštruktúra 

knižníc a 5.1.2 Vybavenie knižníc a menšia knižná infraštruktúra. Do podprogramu 5.1.3 

Podujatia, vzdelávacie aktivity a odborná činnosť knižníc sa zapojili 2 knižnice a to obecná 

knižnica Keť a Mestská knižnica Šahy. Ani jedna z týchto knižníc so svojim projektom 

neuspela. V podprograme 5.1.1A Komplexná infraštruktúra knižníc si svoj projekt 

nezaregistrovala žiadna knižnica. Do podprogramu 5.1.2 Vybavenie knižníc a menšia knižná 

infraštruktúra sa zapojili 2 knižnice a to Tekovská knižnica v Leviciach a  obecná knižnica 

Jabloňovce, obidve boli úspešné. Tekovská knižnica v Leviciach získala 3 000,00 € a Obecná 

knižnica Jabloňovce 2 000,00 €.  

V roku 2022 bol  otvorený  podprogram  5.1.4 Akvizícia knižníc, kde si svoj projekt 

zaregistrovalo 12 knižníc. Úspešných bolo 11 projektov. Boli to Ock:  Bátovce 1 200,00 €, 

Devičany  1 300,00 €,  Hronské Kľačany  1 300,00 €, Jabloňovce  1 500,00 €,  Kozárovce  
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1 500,00 €, Nová Dedina  1 300,00 €, Pukanec  1 500,00 €,  Rybník  1 200,00 €, Tlmače          

3 200,00 €,  Želiezovce  2 500,00 €  a  Tekovská knižnica v Leviciach 8 500,00 €. Obecná 

knižnica Žemberovce so svojím projektom neuspela.  

Do podprogramu 5.1.1. Komplexná infraštruktúra knižníc – fáza B sa neprihlásila žiadna 

knižnica. 

Do fondu na podporu kultúry národnostných menším KULT MINOR sa zapojili 2 

knižnice. Mestská knižnica Šahy získala 1 200,00 € a Tekovská knižnica v Leviciach 

2 200,00 € na kúpu kníh v maďarskom jazyku. 

                                                                                         

                                                                                            Spracovala: Oľga Schillerová                                                                                      

 

  4.2  Rozborová, analytická a prieskumová činnosť  

TK v zmysle zákona č.126/2015 o knižniciach zozbierala vybrané údaje o činnosti 

knižníc v okrese Levice za rok 2021. Údaje boli skontrolované, opravené a spracované 

v  Štatistickom prehľade činnosti verejných knižníc v okrese Levice 2021. Súčasťou materiálu 

je aj prehľad plnenia Štandardov pre verejné knižnice v okrese Levice. Pripravila údaje do 

Benchmarkingu verejných knižníc za rok 2021 a odoslala ich do príslušnej databázy. V roku 

2022 TK vypracovala analýzu a rozbor činnosti v materiáloch: Správa o činnosti 

a hospodárení Tekovskej knižnice v Leviciach za rok 2021,  Plán činnosti Tekovskej 

knižnice v Leviciach na rok 2022, Správa o činnosti a hospodárení Tekovskej knižnice 

v Leviciach za 1. polrok 2022, Štatistický prehľad činnosti verejných knižníc v okrese 

Levice 2021.       

       Prieskumová činnosť knižnice bola zameraná na poznanie potrieb svojich používateľov 

a na získavanie spätnej väzby pre smerovanie a rozvoj knižnice. Prostredníctvom svojej 

webovej stránky a sociálnych sietí zisťovala, analyzovala a vyhodnocovala potreby čitateľov, 

ich pripomienky a návrhy na skvalitnenie služieb a následne ich uplatnila v praxi. Realizovala 

ankety a prieskumy zamerané na zisťovanie záujmu o nové služby, o spokojnosti 

s  doplňovaním knižničného fondu, o programovej ponuke kultúrno-spoločenských 

a  vzdelávacích podujatí. Aktívna komunikácia s  čitateľmi smeruje k spokojnosti používateľov 

a k získavaniu spätnej väzby pre ďalšie smerovanie knižnice. 

 

Prieskumová činnosť knižnice realizovaná prostredníctvom webovej stránky TK 

a sociálnych sietí Facebook a Instagram: 

 

Prieskumová činnosť knižnice bola realizovaná v roku 2022 prioritne prostredníctvom 

webovej stránky a sociálnych sietí knižnice. Na webovej stránke boli  uverejnené 2 ankety, 

z toho 1 anketa je stále aktuálna. TK v nej zisťuje ako je využívaná nová služba knižnice – 

vypožičiavanie e-kníh zdarma.  Vo vyhodnotenej ankete TK zaujímalo či si čitatelia 

a návštevníci všimli a či využívajú v oddeleniach knižnice QR kódy na snímanie mobilom, ktoré 

im spustia virtuálnu prehliadku.  Na anketovú otázku k 31.12.2022 reagovalo (hlasovalo) 2 066 

návštevníkov webu. Na webovej stránke bolo v roku 2022 uverejnených 209 nových aktualít 

a informácií. Záujem o dianie v  knižnici prejavili aj návštevníci sociálnej siete Facebook, kde 

bolo v roku 2022 uverejnených 438 príspevkov. Stránka má 1 652 (+153) priateľov, pravidelne ju 
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sleduje 1 813 (+290) osôb. Zisťovanie záujmu o dianie v knižnici možno štatisticky vyhodnotiť 

aj počtom vzhliadnutí videí na kanáli YouTube. Dramaturgia, nahrávanie videí a ich 

uverejňovanie je v správe Úseku informatiky a IKT. V rámci online aktivít bolo v produkcii 

TK v Leviciach zrealizovaných  14 videí, ktoré vzhliadlo 814 sledovateľov. Najväčší záujem 

bol o Rozprávkové stredy, kde sa počet zhliadnutí vyšplhal na rekordných 12 691. Aj v roku 

2022 sa profil knižnice na Instagrame pravidelne aktualizoval.  Bolo uverejnených 146 

príspevkov súvisiacich s aktivitami a činnosťou knižnice. Stúpol aj počet sledovateľov profilu 

na 327 sledovateľov. Knižnica sleduje 129 instagramových profilov, vo väčšine prípadov ide 

o knižnice na Slovensku, vydavateľstvá, spisovateľov, či spolupracujúce inštitúcie. 

Sledovateľom sa najviac páčia príspevky z bežného života knižnice a knihovníkov. ONLINE 

katalóg TK roku 2022 zaznamenal 15 817 vstupov. Najhľadanejším výrazom bolo „Sedem 

sestier“, čo je názov úspešnej série kníh autorky Lucindy Rileyovej. 

Meranie návštevnosti a štatistiku webovej stránky zabezpečuje bezplatná služba Google 

Analytics. V roku 2022 bolo zaznamenaných 23 719 (-3 958) elektronických návštev, vstupov 

na webovú stránku knižnice. S porovnateľným obdobím sme zaznamenali pokles 

elektronických návštev webovej stránky, nakoľko už knižnica poskytovala svojim čitateľom 

všetky služby v plnom rozsahu. Z celkového počtu návštevníkov webu bolo zaznamenaných 

77,7% (11 151) nových návštevníkov a 22,3% stálych návštevníkov. Celkový počet 

zobrazených stránok na webovom sídle knižnice bol  v  sledovanom období 54 048. Priemerné 

trvanie relácie (návštevy) používateľa na jeden vstup bol 00:01:56. Najviac navštevovanými 

stránkami boli  Oddelenie beletrie, Oddelenie odbornej literatúry, Osobnosti a pamiatky 

regiónu : Osobnosti regiónu a Oddelenie literatúry pre deti. Najhľadanejším výrazom na 

webovej stránke bol v roku 2022 opäť výraz: Otváracie hodiny. Vstupy na webovú stránku 

knižnice boli zaznamenané nielen zo Slovenska, ale aj zo Spojených štátov (373), Číny (122), 

Česka (87), Nemecka (86), Kanady (66), Maďarska (57), Brazílie (53), Indonézie (51), Nigérie 

(51), atď. Pre zaujímavosť zaznamenané boli aj vstupy na webovú stránku z Malajzie, Toga, 

Egyptu, Ghany, Saudskej Arábie, atď. 

 

 

4.2.1   Ďalšie vzdelávanie knižničných pracovníkov  

Pracovníci TK sa v roku 2022 zúčastnili týchto  odborných podujatí:  

➢ Práca s prehliadačmi a filtrami – online školenie – SVOP – január 

➢ Ročné zúčtovanie preddavkov na daň z príjmov zo závislej činnosti za rok 2021 

a zmeny súvisiace so zdaňovaním príjmov zo závislej činnosti – online seminár – 

RVC Nitra – január 

➢ Štatistické zisťovanie o knižniciach – online webinár – metodické usmernenia 

k príprave štatistického zisťovania a údajov v KULT 10-01 –  SNK Martin – január 

➢ Online nástroje – Google Ads a Google Analytics – Pro bono tréning – predstavenie 

online nástrojov pri štatistikách návštevnosti webovej stránky knižnice – Nadácia 

Pontis – február 
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➢ Grantexpert – cesta úspešného projektu – online webinár – praktické rady ako 

postupovať pri príprave a implementácii projektov na národnej i medzinárodnej úrovni  

– SNK Martin – február 

➢ IUVENTA – medzikrajové online sieťovacie stretnutie knižníc Nitrianskeho 

a Banskobystrického kraja   – IUVENTA – február 

➢ DAWINCI –  výpožičky – online školenie – metodika filtrovania a vyhľadávania 

údajov podľa kritérií  – SVOP  – február 

➢ Dobrý knižničný fond – online seminár – zásady tvorby KF, typy a formy dokumentov 

v KF, vyraďovanie, nákup, revízie KF – SNK Martin – marec 

➢ Grantexpert – online webinár – predstavenie výberu aktuálnych grantov 

KULTMINOR, Audiovizuálny fond a SlovakAid – podmienky pre získanie financií  – 

Grantexpert – marec 

➢ Novela zákona o verejnom obstarávaní v podmienkach obcí, miest, škôl, 

školských zariadení, jedální a ostatných RO, PO – online seminár – RVC Nitra – 

marec 

➢ Databázové tituly relevantné pre partnerské verejné knižnice – online školenie - 

manuál práce s databázou EBSCOhost – CVTI SR – marec 

➢ Štatistické zisťovanie za rok 2021 – pracovná porada metodikov regionálnych knižníc 

NSK  – KKKK Nitra – apríl 

➢ Benchmarking knihoven – online seminár – metodické usmernenia pre účastníkov 

projektu Benchmarking knihoven – SNK Martin – apríl 

➢ Negociačné schopnosti u knihovníka v službách – online seminár – osvojenie si 

efektívnych negociačných techník pre ľahšie riešenie konfliktných situácií  – SNK 

Martin – apríl 

➢ Práca so seniormi vo verejných knižniciach NSK– seminár – KKKK Nitra – apríl 

➢ BIBLIOSFÉRY 2022 – stretnutie partnerských knižníc a  CVTI SR, 

novinky, prezentácie workshopy – CVTI SR – máj 

➢ Univerzálne navrhovanie v kultúrnej infraštruktúre – online webinár – dotačný 

program Kultúra znevýhodnených skupín a jeho podprogram Fyzická debarierizácia 

problematika prístupnosti kultúrnej infraštruktúry pre túto skupinu obyvateľstva, 

príklady z dobrej praxe a odporúčania pre debarierizáciu  – NOC  – máj 

➢ Benchmarking knihoven v roku 2022 – online webinár – predstavenie projektu, jeho 

výhody a možnosti využitia v praxi – KI NK ČR – máj 

➢ Porada bibliografov regionálnych knižníc NSK – KKKK Nitra – jún 

➢ Prerokovania požiadaviek na finančné prostriedky – príprava rozpočtu na rok 2023 

– pracovné stretnutie – UNSK Nitra – jún 

➢ Mzdová a personálna agenda – aktuálne problémy a novinky v mzdovej učtárni – 

online seminár – RVC Nitra – jún 

➢ Praktická aplikácia cestovných náhrad (vrátane novely účinnej od 1.5.2022) 

a sociálneho fondu v podmienkach územnej samosprávy, ich evidencia 

a účtovanie – online seminár – RVC Nitra – jún 

➢ Novela zákona o verejnom obstarávaní – školenie pre pracovníkov NSK – Úrad pre 

verejné obstarávanie – jún  
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➢ Zásady hospodárenia s majetkom NSK, účinné od 1.4.2022 – školenie pre 

pracovníkov NSK – Odbor majetku a investícií UNSK – jún 

➢ Zlepšovanie digitálnych zručností seniorov a ohrozených skupín vo verejnej 

správe – online – informačné stretnutie k projektu digitálnej koalície – Národná  

koalícia pre digitálne zručnosti a povolania SR – august 

➢ Základný knihovnícky kurz – pre knihovníkov z odboru služieb a pre informatika 

regionálnej knižnice – TK LV – september 

➢ Inteligentný a lepší NSK – študijná cesta riaditeľov kultúrnych organizácií NSK do 

kultúrnych organizácií Malopoľského vojvodstva a mesta Krakov v Poľskej republike 

– NSK – september 

➢ Európske možnosti pre mládež v knižnici – online seminár – ako inšpirovať knižnice 

k práci s mládežou- IUVENTA - september 

➢ Podujatia v knižnici na hrane zákona – online webinár – ako správne zabezpečiť 

podujatia, ktoré si vyžadujú špeciálne personálne a organizačné podmienky – SNK 

Martin – september 

➢ Erazmus – online seminár – príprava projektov – NOC – september  

➢ Elektronická platforma Informačného systému evidencie verejného obstarávania 

/IS EVO/ pre subjekty v zriaďovateľskej pôsobnosti NSK a pre iných verejných 

obstarávateľov z Nitrianskeho kraja – školenie – NSK – september 

➢ Novela Zákonníka práce od 1.10.2022 – online školenie – RVC Nitra - september 

➢ Kyberšikana – pomoc, vzdelávanie, prevencia – online seminár – prednáška ako 

odhaliť kyberšikanu na školách a ako postupovať pri riešení prípadov kyberšikany 

u detí – ZO RVC Nitra – október 

➢ Benchmarking verejných knižníc – online seminár – vývoj slovenských verejných 

knižníc a aktivity Knihovnického institutu NK ČR – SNK Martin – október 

➢ SVOP – pracovné stretnutie klientov SVOP – SVOP – október 

➢ Vzdelávanie dospelých – regionálny okrúhly stôl k vzdelávaniu dospelých v NSK – 

Academia Istropolitana Nova – október 

➢ ONLINE  KATALÓG – informácie medzi nami – online seminár – ako pracovať 

s online katalógom v službách – SNK Martin – november 

➢ Účtovná závierka v RO a PO zriadených VÚC k 31.12.2022 – metodický deň pre 

ekonomických zamestnancov rozpočtových a príspevkových organizácií 

v zriaďovateľskej pôsobnosti NSK – NSK – november 

➢ Fake news – online seminár – ako odfiltrovať nepravdivé informácie a šírenie hoaxov 

– ukážky z praxe – SNK Martin – december 

➢ Pokladnica obce, mesta, VÚC a ich RO a PO (vedenie, účtovanie, kontrola) a obeh 

účtovných dokladov – online seminár – RVC Nitra - december 

➢ Zlepšovanie digitálnych zručností seniorov a ohrozených skupín vo verejnej 

správe – online seminár – školenie lektorov a asistentov týkajúce sa smartfónov – 

Národná koalícia pre digitálne zručnosti a povolania SR – december 

                                                                                                                             Spracovala: Oľga Schillerová 
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 4.3  Príprava a spracovanie koncepčných programov, programov         

rozvoja knižníc 

V roku 2022 TK pripravovala materiály a  podklady, týkajúce sa odbornej činnosti 

knižnice. 

• Dodatok č. 2 ku Knižničnému a Výpožičnému poriadku Tekovskej knižnice 

v Leviciach zo dňa 29.6.2015 platný od 1.1.2022. Zmena sa týka Prílohy č. 1 Poplatky 

• Dodatok č. 3 ku Knižničnému a Výpožičnému poriadku Tekovskej knižnice 

v Leviciach zo dňa 29.6.2015 platný od 1.2.2022. Zmena sa týka Prílohy č. 1 Poplatky 

• Smernica k postupu účtovania rozdielu zo zaokrúhľovania pri platbách v hotovosti 

s účinnosťou od 1.7.2022 

• Interná smernica o podmienkach čerpania dovolenky a náhradného voľna 

zamestnancov Tekovskej knižnice v Leviciach s účinnosťou od 4.11.2022 

 

 

 5 Elektronizácia, automatizácia, technické vybavenie 

 
TK poskytuje už od roku 2008 KIS  v automatizovanom  knižnično-informačnom 

systéme. Spoločnosť SVOP program DAWINCI prispôsobuje požiadavkám a potrebám  TK. 

Program je prevádzkovaný na základe zmluvy o outsourcingu. TK ďalej využíva aj služby 

spoločnosti IVES Košice, prostredníctvom ktorých spracúva kompletnú ekonomickú a mzdovú 

agendu organizácie. V roku 2022 bola implementovaná do systému DAWINCI nová služba pre 

používateľov, požičiavanie e-kníh od spoločnosti Palmknihy.cz. 

Knižnica má zabezpečené pripojenie na internet mikrovlnným pripojením s  rýchlosťou 

8 MB bez agregácie, ktoré umožňuje on-line prístup všetkým oddeleniam a odborným 

pracovníkom. TK poskytuje automatizované KIS aj v priestoroch pobočky Vinohrady, kde 

internet zabezpečuje prevádzkovateľ základnej školy, kde pobočka pôsobí.  

Všetky oddelenia odboru služieb TK poskytujú internetové služby aj pre verejnosť už 

od roku 1998. Postupne dochádza k vylepšovaniu aj týchto služieb. Po ukončení národného 

projektu Informatizácia knižníc, zabezpečil  zriaďovateľ NSK  v októbri 2014  8 ks PC                    

a 1 tlačiareň pre verejnosť. Celkovo knižnica  poskytuje používateľom internetové  služby            

a služby on-line katalógu na 9 ks PC.  

V roku   2022 prevádzku, update software, inštaláciu potrebných programov a bežnú 

údržbu výpočtovej techniky zabezpečoval informatik knižnice. Poruchy internetového 

pripojenia boli riešené priebežne s poskytovateľom internetových služieb firmou Daniel Tuček, 

DT COMPUTER SYSTÉM. Po dôkladnom prehodnotení možností na počítačoch, na ktorých 

to hardvérové vybavenie dovoľovalo, bol vykonaný prechod z operačného Windows 10 na 

Windows 11. Naďalej bol implementovaný software Microsoft Defender. Bolo zakúpených 

nových 7 ks licencií Microsoft Office. 

V hodnotenom období zabezpečil zriaďovateľ knižnice NSK 2 ks nových PC pre 

ekonomické oddelenie. Existujúce PC boli morálne a funkčne zastarané a nedokázali kvalitne 

zabezpečovať účtovný a mzdový program. Okrem toho  zabezpečil aj 2 ks nových PC pre 

Odbor služieb a 1 nový kopírovací farebný laserový stroj Canon Image RUNNER C3226i, 
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ktorý bude slúžiť na edičnú a propagačnú činnosť knižnice. Vďaka úspešnému projektu 

Nadačného fondu Telekom pri Nadácii Pontis získala TK 3 počítače, l multifunkčnú tlačiareň 

a 1 dataprojektor s premietacím plátnom. Na regionálnom oddelení bol z dôvodu zvýšenia 

komfortu účastníkov podujatí inštalovaný dataprojektor pod strop miestnosti. TK zabezpečila 

1ks novú multifunkčnú tlačiareň HP LJ MFP M234dwe, čiernobielu laserovú tlačiareň HP 

LaserJet 110we a 2 ks laminovacích strojov. TK mala k dispozícii spolu 38 ks PC a 3 ks 

notebookov, z nich  9 pre používateľov. Niektoré PC a notebooky budú z dôvodu zastaraného 

hardwaru vyradené. 

TK  má celkovo 25 ks tlačiarní, z čoho je 9 ks multifunkčných, 14 ks obyčajných              

a 1 ks  farebnej. Okrem toho má k dispozícii 3 ks dataprojektorov, ozvučovaciu aparatúru  

a zosilňovač reproduktorov, 2 ks hi-fi veží,  a 1 ks DVD prehrávača, 3 ks skartovacích 

strojov. Odbor služieb a pobočka Vinohrady využíva k  činnosti 3 rádiomagnetofóny s CD 

prehrávačom.  Regionálne oddelenie je vybavené fotoaparátom s videokamerou, zariadením  

na hrebeňovú väzbu a elektrickou zošívačkou. 

Zo Slovenskej knižnice pre nevidiacich v Levoči má knižnica prehrávač PLEXTALK, 

ktorý umožňuje nevidiacim a  slabozrakým používateľom hlasné čítanie  CD-romov v knižnici, 

prípadne po jeho vypožičaní aj doma. Uvedená technika je už zastaraná a jej obnovenie bude 

konzultované zo Slovenskou knižnicou pre nevidiacich v Levoči. TK má k dispozícii gramofón 

Smarton s USB výstupom a PC so softvérmi pre nevidiacich a slabozrakých používateľov 

JAWS a MAGIC. 

     Spracoval: Ing. Peter Peterčák 

 

 

6 Priestorové podmienky, výstavba, rekonštrukcia  

 

Priestorové podmienky v m² rok 2022 rok  2021 Rozdiel 

Priestory prístupné verejnosti 863,80 863,80 0 

- z toho študovne a čitárne 314,15 314,15 0 

Neverejné priestory 274,79 274,79 0 

Celková plocha knižnice 1138,59 1138,59 0 

Zdroj: Nájomná zmluva č.3/2015 + Dodatok č.1 k NZ z 22.6.2021, Požiarnobezpečnostné riešenie stavby, sada  

           č.1,  tabuľka miestností 1.NP, tabuľka miestností podkrovie, tabuľka miestností pivnica, Pôdorys budovy  

           CK Junior. 

 

 Priestorové podmienky knižnice sa v porovnaní s rokom 2021 nezmenili. Knižnica sídli 

v budove NSK, ktorú má vo svojej správe. Nachádza sa na Holubyho 6 a je v nej  umiestnené 

oddelenie beletrie. Súčasťou tohto oddelenia je nádvorie s letnou čitárňou. TK má zámer 

realizovať 2. etapu rekonštrukcie budovy so zateplením a opravou strechy, ako aj stavebne 

upraviť doteraz nevyužité podkrovné priestory budovy. 

Všetky ostatné oddelenia sa nachádzajú v prenajatých priestoroch CK Junior. Na 

prízemí s bezbariérovým vchodom je umiestnené oddelenie odbornej literatúry so študovňou 

a oddelenie literatúry pre deti. V tej istej budove na 4. poschodí je umiestnené regionálne 
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oddelenie,  odbor služieb, oddelenie akvizície a metodiky, ekonomické oddelenie a riaditeľstvo, 

všetky prístupné výťahom. TK má jednu pobočku, ktorá je umiestnená na ZŠ Vinohrady. 

 

7 Personálna oblasť 

            V roku 2022 nastali nasledovné personálne zmeny: dňa 1.7.2022 nastúpila do 

organizácie Katarína Juhászová do oddelenia beletrie,  nahradila Miroslavu Závalcovú, ktorá 

k 30.6.2022 ukončila pracovný pomer dohodou. Katarína Juhászová ukončila pracovný pomer 

k 30.9.2022 v skúšobnej dobe. Dňa 7.11.2022 opätovne bola prijatá Miroslava Závalcová do 

oddelenia beletrie.  

Stav pracovníkov Rok 2022 Rok 2021 Rozdiel 

Počet pracovníkov 23 23 0 

Prepočítaný počet pracovníkov 22,8 23,1 -0,3 

Kvalifikačná štruktúra pracovníkov Rok 2022 Rok 2021 Rozdiel 

Počet pracovníkov 23 23 0 

Počet odborníkov-knihovníkov 18 18 0 

Z toho počet VŠ 6 6 0 

Z toho počet SŠ 12 12 0 

Počet ostatných pracovníkov 5 5 0 

Z toho počet VŠ 2 2 0 

Z toho počet SŠ 1 1 0 

Z toho počet SOU 2 2 0 

 

 

Priemerná mzda pracovníkov k 31.12.2022  bola  1 226,57 € (+85,67 €).   

 

Priemerný vek odborných pracovníkov k 31.12.2022 bol 50,00 (+1,00) rokov.  

 

Priemerný vek všetkých pracovníkov k 31.12.2022 bol 49,17  (+1,00) rokov.  

 

Spracovala: Bc.Tünde Trhanová 
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RIADITEĽSTVO

PhDr. Vlasta Kollárová

Ekonomické 
oddelenie

Bc. Tünde Trhanová

Adriána Švolíková

Richard Janík

Zuzana Slúková

Odbor služieb

Eva Bajanová

Oddelenie odbornej 
literatúry,

MVS a úsek zvukových kníh

Karin Ternovszká

Darina Ďurišová

Lilian Berkesi

Oddelenie beletrie

Mgr. Anna Medzihradská

Mgr. Jana Holubcová

Ján Ševeček

Miroslava Závalcová

Oddelenie literatúry          
pre deti

Marta Pavlíková

Erika Šimeghová

Mgr. Miroslava Kajabová

Pobočka Vinohrady

Judita Ševečková

Regionálne oddelenie

Andrea Gőczeová

Mgr. Miroslav Kuna

Oddelenie akvizície                   
a metodiky

Mgr. Katarína Tomusová

Janette Šebová

Oľga Schillerová

Správa siete IKT a PC

Ing. Peter Peterčák

Zoznam pracovníkov Tekovskej knižnice v Leviciach 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 Finančné zabezpečenie (Príloha č. 3) 

 

Rozpočet organizácie bol schválený v súlade s § 12 ods. 1 zákona NR SR č. 583/2004 

Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov a v súlade 

s uznesením č. 207/2021 Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja zo dňa 13.12.2021 

nasledovne: 

 

P R Í J M Y 

Tekovská knižnica v Leviciach mala určené príjmy z vlastnej činnosti na rok 2022 vo 

výške 15 000,00 €, čo predstavuje rovnakú sumu ako v roku 2021.   
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Záväzný ukazovateľ  

  PRÍJMY 

Schválený 

rozpočet 2022 

Upravený 

rozpočet 2022 

Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Príjmy z vlastnej činnosti 15 000,00 16 900,38 16 904,49 

Príjmy z dobropisov 0,00 199,62 199,62 

Príjmy z grantov a darov 0,00 19 706,00 19 706,00 

Príjmy z grantov získané v roku 2021 

čerpané v roku 2022 
0,00 4 242,36 4 242,36 

Príjmy spolu v EUR 15 000,00 41 048,36 41 052,47 

 

Skutočne dosiahnuté príjmy z vlastnej činnosti  v roku 2022 boli vo výške 16 904,49 € 

oproti roku 2021 vyššie o 3 670,92 €. 

Do celkových príjmov TK sa započítali príjmy: 

➢ za dobropisy vo výške 199,62 € čo predstavuje dobropis za zemný plyn 

➢ finančné prostriedky získané z projektov FPU v roku 2021 čerpané v 1. polroku 

2022 vo výške  4 242,36 € z projektu Nové knihy do knižnice. 

➢ finančné prostriedky získané z projektov vo výške 19 706,00 € 

 

 

V Ý D A V K Y 

Tekovská knižnica v Leviciach mala pôvodne schválené bežné výdavky na rok 2022 vo 

výške 515 065,00 € – z rozpočtu zriaďovateľa  50 0065,00 € a 15 000,00 € z vlastných príjmov, 

čo je o 11 662,00 € viac ako v roku 2021 – z rozpočtu zriaďovateľa. 

 V priebehu rozpočtového roka bol rozpočet upravovaný rozpočtovými opatreniami na 

základe aktuálnych potrieb organizácie nasledovne:   

Záväzný ukazovateľ 

Výdavky 

Schválený 

rozpočet 2022 

Upravený 

rozpočet 2022 

Čerpanie 

k 31.12.2022 

Bežné výdavky z rozpočtu 

zriaďovateľa 
515 065,00 552 980,99 552 947,38 

Bežné výdavky z grantov – štátny 

rozpočet 
0,00 23 948,36 21 592,27 

Výdavky celkom v EUR 515 065,00 576 929,35 574 539,65 

 

 

 



39 

 

Rozdiel medzi upraveným a čerpaným rozpočtom predstavuje sumu 2 389,70 €, ktorá sa 

skladá z nasledovných položiek: 

➢ 31,6 €  – nevyčerpané finančné prostriedky v roku 2022 automaticky prevedené na 

UNSK.  

➢ 2 356,09 € – prijaté finančné prostriedky z FPU v roku 2022, ktoré sa budú čerpať 

v roku 2023. 

➢ 2,00 € – nevyčerpané finančné prostriedky z účelovo určených finančných prostriedkov 

na nákup výpočtovej techniky v roku 2022. 

Tekovská knižnica v Leviciach v roku 2022 nečerpala Kapitálové výdavky z rozpočtu 

zriaďovateľa. 

Spracovala: Bc. Tünde Trhanová 

  

 

9       Granty, nadácie, sponzorské príspevky 
 

V hodnotenom období získala TK mimorozpočtové prostriedky na doplňovanie KF, na 

realizáciu vzdelávacích podujatí, ako aj na modernizáciu vybavenia a zariadenia. V projekte 

FPU zameraného na doplňovanie KF v podprograme 5.1.4 Akvizícia knižníc pod názvom Kniha 

– múdrosť, zábava a inšpirácia v jednom získala sumu 8 500,00 €. Žiadosť o poskytnutie 

dotácie spracovala knižnica na KULT MINOR – fond na podporu kultúry národnostných 

menšín v programe 2.1.4 Podpora knižníc v projekte Knihy nás spájajú, kde získala sumu 

2 200,00 €. Na Nadačný fond Telekom pri Nadácii Pontis bol adresovaný projekt s názvom 

Záludnosti digitálne len trénovaný mozog zvládne, kde  získala 3 450,00 €. TK získala 

finančné prostriedky z FPU v podprograme 5.1.2 Vybavenie knižníc a menšia infraštruktúra na 

projekt Modernizácia študovne v sume 3 000,00 €.  Projekt na Nadáciu SPP v grantovom 

programe SSPoločne pre komunity s názvom Kreatívna knižnica bol úspešný sumou 1 500,00 

€. Na Slovenskú asociáciu knižníc bola zaslaná žiadosť na poskytnutie finančných prostriedkov 

v rámci programu Partnerstvo alebo Spojme svoje sily na projekt Zatraktívnenie návratu detí 

do knižnice – Covid 19, kde získala sumu 100,00 €. Zároveň TK požiadala Slovenskú asociáciu 

knižníc o finančný príspevok na realizáciu podujatia 70. výročie otvorenia a sprístupnenia 

knižnice, kde získala sumu 100,00 €.  Z dotačného systému MK SR Kultúrne poukazy 2022 

získala sumu 704,00 €. Ministerstvom hospodárstva SR bolo preplatené antigénové testovanie 

zamestnancov v sume 152,00 €. 

 

 

10 Knižnice a spolková činnosť 

TK je členom medzinárodnej organizácie knižníc Unesco Network of Associated 

Libraries – UNAL a kolektívnym členom Spolku slovenských knihovníkov a knižníc 

a Slovenskej asociácie knižníc. 
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11      Medzinárodná knižničná spolupráca 
 

V roku 2022 sa knižnica v rámci medzinárodnej spolupráce zúčastnila študijnej cesty 

riaditeľov kultúrnych organizácií NSK v rámci projektu Inteligentný a  lepší Nitriansky 

samosprávny kraj do kultúrnych organizácií Juhomoravského kraja a  mesta Brna v Českej 

republike a  Malopoľského vojvodstva a mesta Krakova v Poľsku. 

 

 
 

PhDr. Vlasta Kollárová, v. r. 

riaditeľka Tekovskej knižnice v Leviciach 

V Leviciach 20.1.2022 
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                                   Príloha  č. 1 

 
                         Vzdelávacie a kultúrno-spoločenské podujatia  

  

   

vekové zloženie 

  Názov podujatia počet deti dospelí mládež 

1 
Ako poznám knihy a knižnicu. Literárne kvízy 

zamerané na knižnično-informačnú výchovu 
40 40   

2 
Alan Alexander Milne. Literárna hodina k 140. 

výročiu narodenia 
1 1   

3 
Alžbeta Báthory a tajomné čachtické podzemie. 

Prednáška M. Z. Kučeru 
1  1  

4 
Andrej Chudoba. Spomienkové podujatie 

venované 95. výročiu narodenia autora 
1  1  

5 
Astrid Lindgrenová. Literárna hodina                

k výročiam autorky  
2 2   

6 
Bájky vo svete a svet v bájkach (Ezop, J. de La 

Fontaine, I. A. Krylov) 
6 6   

7 
Beseda s Ivetou Ďurišovou, autorkou knihy 

Život plný života 
1  1  

8 
Brémski muzikanti. Dramatizácia rozprávky 

bratov Grimmovcov 
15 15   

9 
Budkáčik a  Dubkáčik. Dramatizácia knihy 

Jozefa Cígera Hronského 
5 5   

10 
Bystré hlavičky. Riešenie hlavolamov a rébusov 

v rámci Týždňa mozgu 
5 5   

13 

Čítajme deťom. Hlasné čítanie z knihy 

Prázdniny s opicou Škoricou a Vianoce             

s opicou Škoricou 

6 6   

16 

Čítajme deťom. Hlasné čítanie z knihy 

Slovenský detský rok –  Zimné tradície a 

Vianoce 

2 2   

17 
Čítajme deťom. Hlasné čítanie z knihy Záhada 

knižnice na konci ulice 
3 3   

14 
Čítajme deťom. Hlasné čítanie z knihy             

O princeznej Eleanore 
2 2   

11 
Čítajme deťom. Hlasné čítanie z knihy 

Ježibaba Eulália... 
3 3   

12 
Čítajme deťom. Hlasné čítanie z knihy Miška a 

jej malí pacienti 
1 1   

15 
Čítajme deťom. Hlasné čítanie z knihy Robko a 

Zobko 
2 2   

18 
Čítajme si. 13. ročník detského čitateľského 

maratónu 
1 1   

19 Čo je encyklopédia. Tematická hodina 3 3   

20 
Čo je koučing a ako ho využiť v ďalšom 

smerovaní? 
1   1 

21 Čo je kultúra?  Európsky rok mládeže 1   1 
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22 Čo som čítal v knižnici. Kvíz ČČČ 40 40   

23 Daniel Hevier. Literárna hodina 3 3   

24 
Daroval deťom dar najvzácnejší. Literárna 

hodina venovaná H. Ch. Andersenovi 
1 1   

31 Deň ľudovej rozprávky 2022 1 1   

25 Deň Zeme. Tematická hodina 2 2   

26 Disko. Tematická hodina 1 1   

27 
Domček, domček, kto v  tebe býva?  

Dramatizácia rozprávky 
23 23   

28 Džez – tematická hodina – Louis Armstrong 1 1   

30 
Elena Čepčeková. Literárna hodina k 100. 

výročiu narodenia a 30. výročiu úmrtia 
2 2   

29 
Ernst Theodor Amadeus Hoffmann. Literárna 

hodina k 200. výročiu úmrtia 
1 1   

32 Exkurzia  6 3  3 

33 Exkurzia za informáciou 5   5 

34 Ezopove bájky. Literárna hodina 1 1   

35 
Gabriela Futtová. Obľúbená autorka skvelých 

príbehov o deťoch a pre deti 
2 2   

36 Hip hop. Tematická hodina 1 1   

37 Charles Dickens. Vianočná koleda 2 2   

38 
Jana Šrámková. Literárna hodina k 80. výročiu 

narodenia 
1 1   

39 
Jarné zvyky a tradície – rozprávanie 

o veľkonočných tradíciách na Slovensku 
2 2   

40 
Ježko Jožko a krtko Rudko. Dramatizácia knihy 

Jozefa Pavloviča 
8 8   

41 

Kamenný strážca Levíc. Interaktívne podujatie 

o histórii, povestiach a príbehoch o Levickom 

hrade 

2 2   

42 KBL 25   25 

43 KIV 72 72   

44 
Klára Jarunková. Literárna hodina k 100. 

výročiu narodenia 
2 2   

45 Klub ukrajinských matiek s deťmi 5 5   

46 Knihovnícka kvapka krvi 1  1  

47 Konzumný život 1 1   

48 Kreatívna knižnica. Projekt SPP 12 7 5  

49 Krista Bendová. Literárna hodina 1 1   

50 
Kyberšikana.sk – preventívno-vzdelávacie 

podujatie 
10 5  5 
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52 
Les ukrytý v knihe. Les spieva. 12. ročník 

celoslovenského projektu 
6 6   

51 Letný knižný jarmok 1  1  

53 
Lewis Carol. Literárna hodina k 190. výročiu 

narodenia 
1 1   

54 Ľubomír Feldek – literárna hodina 2 2   

55 
Luciano Pavarotti. Hudobné popoludnie 

venované talianskemu opernému spevákovi 
1  1  

56 
Ľudmila Podjavorinská. Literárna hodina           

k 150. výročiu narodenia 
1 1   

57 
Ľudo Zúbek. Literárna hodina k 115. výročiu 

narodenia 
2 2   

59 Maďarská hudba. Tematická hodina 1 1   

60 Mária Ďuríčková. Literárna hodina 1 1   

61 
Mária Haštová. Literárna hodinka k 100. 

výročiu narodenia autorky 
1 1   

58 
Meduška v krajine chrobáčikov – interaktívne 

podujatie k výročiu Eleny Čepčekovej 
2 2   

62 
Minirozhovory v knižnici s Boženou 

Buchlovičovou 
1  1  

63 
Môj čln mieri do prístavu. Slávnostné uvedenie 

knihy Ferka Šelingera do života 
1  1  

64 
Noc s Andersenom 2022 – medzinárodné 

podujatie. 17. ročník na Slovensku 
1 1   

65 
Nový začiatok. Sociálno-preventívne podujatie 

s členmi A-klubu 
1   1 

66 
O Guľkovi Bombuľkovi.  Dramatizácia 

rozprávky Márie Ďuríčkovej 
16 16   

67 
O Pampúšikovi. Dramatizácia rozprávky          

v úprave Ľudmily Hrdinákovej 
17 17   

68 
O Pichuľkovi, Svetluške a  mravcoch 

Pobehajcoch. Dramatizácia knihy Ruda Mórica 
24 24   

69 
O veľkej repe. Dramatizácia slovenskej 

rozprávky v úprave Ľudmily Hrdinákovej 
9 9   

70 Opera. Tematická hodina 1 1   

71 Opereta. Tematická hodina 2 2   

72 Orientujme sa v dospeláckej knižnici 2 2   

74 
Pavol Dobšinský – zberateľ slovenských 

ľudových rozprávok. Rozprávková hodina 
16 16   

75 Pavol Dobšinský. Literárna hodina 1 1   

76 Pavol Hammel. Tematická hodina 1 1   

73 
Petra Nagyová-Džerengová. Literárna hodina     

k 50. výročiu narodenia 
4 4   

77 Pop. Tematická hodina 1 1   
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78 Prečítané leto. Malý turista 1 1   

79 
Prechádzky modernými hudobnými štýlmi. 

Tematická hodina 
1 1   

80 
Putovanie po stopách osobností a objavovanie 

pamiatok v uliciach mesta Levice 
1  1  

81 Rap. Tematická hodina 1 1   

86 Rebelové. Tematická hodina 2 2   

82 
Regionálne prvky v ľudovej slovesnosti. 

Rozprávanie o povestiach nášho regiónu 
3 3   

84 Relax v knižnici. Podujatie pre seniorov 6  6  

85 Rock and roll. Tematická hodina 1 1   

87 Rómska hudba. Tematická hodina 1 1   

83 
Rozkotúľané klbká.  Stretnutie nadšencov 

ručných prác 
17  17  

88 
Rozprávka, báseň, povesť v tvorbe Štefana 

Moravčíka 
1 1   

89 

Schoellerovci, rytieri z Levíc. Prednáška 

historika Petra Plevu o významnej šľachtickej 

rodine 

1  1  

90 
Slovinsko očami Slováka. Cestopisné potulky 

Petra Plevu 
1  1  

91 Spoznávajme beletriu 1   1 

92 Šaliansky Maťko 1 1   

93 Štefan Dobó. Prednáška 1  1  

94 
Tomáš Janovic. Literárna hodina k 85. výročiu 

narodenia 
2 2   

95 Tréning pamäti 1  1  

96 
Túry nielen do literatúry – interaktívne 

podujatie Týždeň mozgu 
1  1  

97 Tvorivé dielne 3 3   

98 
Učia nás profíci – vzdelávacia hodina               

k výstave BIB 
1 1   

99 
Umenie medzi knihami. Výstava regionálnych 

amatérskych tvorcov 
9 1 8  

100 
Umenie pre mladých. Prezentácia tvorby 

študentov ŠUP L. Bielika 
1   1 

101 
Vernisáž absolventskej výstavy ZUŠ Pála 

Kadosu 
1  1  

102 Veselé klbká TSK 1 1   

103 
Vianoce v knihách pre deti. Literárna hodina 

spojená s hovorenou bibliografiou 
7 7   

104 
Vianočná chrípka. Dramatizácia rozprávky 

Ursel Schefflerovej 
4 4   
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105 
Vyhodnotenie 30. ročníka súťaže Čítam, čítaš, 

čítame 
1 1   

106 
Záludnosti digitálne len trénovaný mozog 

zvládne. Kurz PC pre seniorov 
12  12  

  

537 431 63 43 
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Príloha č. 2 

Podujatia v online priestore Facebook stránky, web stránky, konta Instagram a konta 

YouTube Tekovskej  knižnice v Leviciach 
 

Názov online príspevku 

  p
o
čet 

d
eti 

d
o
sp

elí 

m
lá

d
ež 

p
rísp

ev
o
k

 

p
ro

p
a
g
á
cia

 

p
o
d

u
ja

tie 

1 

Aj pracovné cesty vzdelávajú – fotogaléria zo 

študijnej cesty riaditeľov kultúrnych 

organizácií NSK 

1  1  1   

2 
Absolventské práce žiakov ZUŠ Pála Kadosu 

v Leviciach – výstava 
1   1 1   

3 
Ak ste si nestihli vypožičať, stiahnite si u nás 

E-knihu  
1  1  1   

4 
Alžbeta Báthory a tajomné čachtické 

podzemie – fotogaléria 
1  1  1   

5 
Alžbeta Báthory a tajomné čachtické 

podzemie – pozvánka na prednášku 
1  1   1  

6 Anketa: Poznáte náš Online katalóg? 1  1  1   

7 
Arthur Conan Doyle – autor kníh                   

o Sherlockovi Holmesovi 
1  1   1  

8 
Astrid Lindgrenová – podujatie pre deti              

k 115. výročiu narodenia autorky – fotogaléria 
1 1    1  

9 Berme to z tej knižnej stránky – PR kampaň 1  1  1   

10 
Bezplatný prístup do online databázy 

PressReader cez CVTI 
1  1   1  

11 
Bibiana : ocenení slovenskí ilustrátori – 

fotogaléria z výstavy 
1   1 1   

12 
Bibiana : ocenení slovenskí ilustrátori – 

pozvánka na výstavu 
1   1  1  

13 
Celé Slovensko číta deťom – Čítajme deťom 

príbehy 
1 1   1   

14 
Cena Andreja Chudobu – slávnostné 

odovzdávanie – fotogaléria 
1 1    1  

15 
Cena NSK pre riaditeľku knižnice za osobný 

prínos v oblasti kultúry – fotogaléria 
1 1   1   

16 Časopis Slniečko v knižnici – propagácia  1 1   1   

17 
Čítajme si : čitateľský maratón pre deti – 

fotopríspevok 
1 1   1   

18 
Čítajme si : čitateľský maratón pre deti – 

pozvánka  
1 1   1   

19 
Čítajme si : čitateľský maratón pre deti v HU 

jazyku – fotopríspevok  
1 1   1   
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20 
Čítam, čítaš, čítame – pozvánka na 

vyhodnotenie čitateľskej súťaže detí  
1 1   1   

21 

Čítam, čítaš, čítame – slávnostné 

vyhodnotenie čitateľskej súťaže detí – 

videopríspevok 

1 1     1 

22 
Čítam, čítaš, čítame – vyhodnotenie  

čitateľskej súťaže detí na levickatelevizia.sk 
1 1    1  

23 
Čítam, čítaš, čítame – výsledky čitateľskej 

súťaže detí 
1 1   1   

24 
Čítam, čítaš, čítame a 70. výročie 

sprístupnenia knižnice – fotogaléria z osláv 
1 1   1   

25 
Čítam, čítaš, čítame : kvíz pre deti – 

fotogaléria 
1 1   1   

26 
Čo je kaučing a ako ho využiť – videogaléria 

z podujatia 
1   1   1 

27 
Čo je kultúra a ako ju pochopiť – prednáška 

pre žiakov SŠ – fotogaléria 
1   1 1   

28 
Deň detí v knižnici s deťmi z jaslí Detský svet 

v Leviciach  
1 1   1   

29 
Deň ľudovej rozprávky : výročie narodenia 

Pavla Dobšinského  
1 1   1   

30 Deň milovníkov kníh 1  1  1   

31 Deň vzniku Slovenskej republiky 1  1   1  

32 
Deti čítajú a milujú knihy – dokazujú to  

výpožičky v odd. literatúry pre deti 
1 1   1   

33 
Dni európskeho kultúrneho dedičstva – 

fotogaléria výstavy 
1  1  1   

34 
Dni európskeho kultúrneho dedičstva – 

pozvánka 
1  1  1   

35 
Dobrodružstvá hradného škriatka –

propagácia knihy Kristíny Forgáčovej 
1 1   1   

36 

Dobrovoľníci DOfE v knižnici : prednáška 

GAV v Leviciach – Konzumný život – 

fotogaléria 

1   1 1   

37 

Dobrovoľníci DOfE v knižnici : prednáška 

GAV v Leviciach – Konzumný život – 

pozvánka 

1   1  1  

38 

Dobrovoľníci DOfE v knižnici : študenti GAV 

v Leviciach v študovni odd. odbornej 

literatúry 

1   1  1  

39 
Dramatizácia rozprávky O PAMPÚŠIKOVI 

pre SŠI v Leviciach – fotogaléria 
1 1   1   

40 
Dramatizácia rozprávky Vianočná chrípka 

pre MŠ v Leviciach – fotogaléria  
1  1  1   

41 E-knihy v knižnici : dotazník záujmu 1  1   1  

42 
Erich Maria REMARQUE – najlepšie citáty 

nemeckého spisovateľa 
1  1   1  
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43 
Fitnes pre mozog – tréningy pamäti v 

Podtatranskej knižnici v Poprade – fotogaléria 
1  1  1   

44 
Halloweenske hlasné čítanie s ježibabkou 

Euláliou – fotogaléria 
1 1   1   

45 Historické okienko : Spomienka na Schuberta 1  1   1  

46 Hromnice – tradičné slovenské pranostiky 1  1  1   

47 
Inteligentný a lepší NSK – študijná cesta 

riaditeľov knižníc – fotogaléria 
1  1  1   

48 
IP-čko pre maturantov – podpora prevencie 

mládeže  
1   1 1   

49 
Jesenný knižný jarmok – Príď a vyber si –

pozvánka 
1  1   1  

50 Júlový relax v knižnici – fotogaléria 1  1  1   

51 
Kalendárium osobností a udalostí na r.  2022: 

Ján Kalinčiak 
1   1 1   

52 
Kalendárium osobností a udalostí na r.  2022: 

95. výročie časopisu Slniečko 
1   1 1   

53 
Kalendárium osobností a udalostí na r.  2022 : 

Astrid Lindgrenová 
1  1   1  

54 
Kalendárium osobností a udalostí na r. 2022: 

100 rokov od narodenia Kláry Jarunkovej 
1  1  1   

55 
Kalendárium osobností a udalostí na r. 2022: 

Ján Francisci a Mila Haugová – výročia 
1  1  1   

56 
Kalendárium osobností a udalostí na r. 2022: 

Výročie narodenia Ľudmily Podjavorinskej 
1  1  1   

57 
Kamenný strážca Levíc – podujatie pre deti   

v rámci DEaKD 2022 – fotogaléria 
1 1   1   

58 
Kamenný strážca Levíc – podujatie pre deti    

v rámci DEaKD 2022 – pozvánka 
1 1   1   

59 
Kamenný strážca Levíc – podujatie pre deti    

v rámci DEaKD 2022 – YouTube príspevok 
1 1     1 

60 
Keď (nielen) čítanie baví – „baby“ čitatelia     

v knižnici 
1 1   1   

61 Keď čítanie baví – naši najmenší v knižnici  1 1    1  

62 
Keď kniha očarí – náš najmenší čitateľ           

v knižnici očami mamičky 
1 1   1   

63 Keď kniha očarí – naši najmenší v knižnici 1 1   1   

64 
Keď vonku prší – v knižnici je dobre: deti zo 

Spojenej školy internátnej si čítajú rozprávky 
 1   1   

65 
KIV pre deti MŠ a ZŠ v odd. literatúry pre 

deti 
1 1   1   

66 
KIV pre deti obecných ZŠ  v odd. literatúry 

pre deti – živý online vstup 
1 1     1 

67 KIV pre deti ZŠ v odd. literatúry pre deti 1 1   1   

68 
KIV pre študentov SOŠP Levice: Knižnica 

pre stredné školy 
1   1 1   
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69 
KIV pre študentov SŠ  v odd. odbornej 

literatúry – fotogaléria 
1   1 1   

70 KIV pre žiakov obecných MŠ – fotogaléria 1 1   1   

71 
Klub abstinentov Nový začiatok – stretnutie 

so študentmi SŠ 
1   1 1   

72 
Klub pre ukrajinské matky s deťmi – 

fotogaléria z otvorenia 
1 1   1   

73 
Klub pre ukrajinské matky s deťmi – 

pozvánka   
1 1   1   

74 
Klub pre ukrajinské matky s deťmi – 

pozvánka na otvorenie 
1 1   1   

75 
Klub pre ukrajinské matky s deťmi – tvorivé 

dielne – fotogaléria 
1 1   1   

76 
Klub pre ukrajinské matky s deťmi – 

videopríspevok 
1 1     1 

77 
Knihovníci odporúčajú: knihu Otázky pre 

špekulantov 
1  1   1  

78 Knihovnícka kvapka krvi – fotogaléria 1  1  1   

79 
Knihovnícka kvapka krvi – pozvánka 

prostredníctvom IT-lib 
1  1  1   

80 
Knihovnícka kvapka krvi – videoreportáž       

z www.levickatelevizia.sk 
1  1    1 

81 
Knihy nás spájajú: podporený projekt z Kult 

Minor a nové knihy v maďarskom jazyku 
1  1  1   

82 
Knihy sú tréningom mysle: podporený projekt 

FPU na nákup kníh 
1  1   1  

83 Knižnica v skratke – PR kampaň 1  1   1  

84 
Knižnica z kníh, ktoré ľudia vyhodili – 

príspevok  
1  1   1  

85 Knižniční Bubuškovia 1  1   1  

86 
Knižnično-bibliografická lekcia pre SOŠ 

pedagogickú  – fotogaléria  
1   1 1   

87 
Knižnično-bibliografická lekcia pre žiakov 

stredných škôl – fotogaléria 
1   1 1   

88 Knižnično-obývačkový kútik v študovni OOL 1  1   1  

89 
Koledníci v knižnici – vinšujú nám žiaci zo 

ZŠ A. Kmeťa v Leviciach  
1 1   1   

90 
Kreatívna knižnica – Darčekové krabičky – 

fotogaléria 
1 1   1   

91 Kreatívna knižnica – Iris Folding – pozvánka 1 1   1   

92 Kreatívna knižnica – Macramé – fotogaléria 1  1   1  

93 Kreatívna knižnica – Macramé – pozvánka 1  1  1   

94 Kreatívna knižnica – Macramé – pozvánka 1  1  1   

95 
Kreatívna knižnica – Na pamiatku – 

fotogaléria 
1  1   1  
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96 
Kreatívna knižnica – Na pamiatku – 

pozvánka 
1  1   1  

97 Kreatívna knižnica – Patchwork – pozvánka 1 1   1   

98 
Kreatívna knižnica – Patchwork v pobočke 

Vinohrady – fotogaléria 
1 1    1  

99 
Kreatívna knižnica – projekt OZ Hlas 

knižnice podporený mestom Levice   
1  1  1   

100 
Kreatívna knižnica – Rozkotúľané klbká – 

kreatívna dielňa pre dospelých – fotogaléria 
1  1   1  

101 
Kreatívna knižnica – Rozkotúľané klbká – 

pozvánka 
1  1   1  

102 
Kreatívna knižnica – tvorivé dielne Hand 

Made – fotogaléria 
1 1   1   

103 
Kreatívna knižnica – tvorivé dielne pre deti: 

pobočka Vinohrady – fotogaléria  
1 1   1   

104 
Kreatívna knižnica – Veselé klbká – 

fotogaléria 
1 1   1   

105 
Kreatívna knižnica – Veselé klbká – pozvánka 

na tvorivé dielne pre deti 
1 1    1  

106 
Kreatívna knižnica – Výroba bábik – 

pozvánka 
1 1   1   

107 
Kreatívna knižnica – Vyšívanie na papier – 

fotogaléria 
1 1   1   

108 
Kreatívna knižnica – Vyšívanie na papier – 

pozvánka 
1 1   1   

109 
Kreatívna knižnica – Vytvárame Vintage 

obrázky – fotogaléria 
1 1    1  

110 
Kreatívna knižnica – Vytvárame Vintage 

obrázky – pozvánka 
1 1    1  

111 
Kreatívna knižnica – Vytvorme si náramok 

priateľstva – fotogaléria 
1 1   1   

112 
Kreatívna knižnica – Vytvorme si náramok 

priateľstva – pozvánka  
1 1    1  

113 
Kreatívna knižnica – Darčekové krabičky – 

pozvánka 
1 1   1   

114 
Kultúrne poukazy 2022 – výzva na použitie v 

knižnici 
1  1   1  

115 
Kvízujeme v knižnici – Ako správne 

separovať odpad – online kvíz 
1 1     1 

116 
Kvízujeme v knižnici : Pieninský národný 

park 
1  1   1  

117 
Kvízujeme v knižnici : Poznáš detské knihy a 

ich autorov?  
1 1    1  

118 
Kvízujeme v knižnici : Dedičstvo minulosti – 

online kvíz v rámci DEaKD 2022 
1  1    1 

119 

Kyberšikana – preventívno-vzdelávacie 

podujatie pre ZŠ v Kozárovciach – 

fotogaléria 

1   1 1   
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120 
Kyberšikana pre II. stupeň žiakov ZŠ – 

fotopríspevok 
1   1 1   

121 Kyberšikana pre prázdninový tábor GAVáčik 1   1  1  

122 
Kyberšikana pre žiakov Gymnázia A. Vrábla 

v Leviciach – fotopríspevok 
1   1 1   

123 
Kyberšikana s Cora Geo – preventívno 

vzdelávacie podujatie – YouTube príspevok 
1   1   1 

124 

Kyberšikana s Cora Geo – preventívno 

vzdelávacie podujatie pre ZŠ Š. Senčíka        

v Starom Tekove 

1   1 1   

125 

Kyberšikana s Cora Geo – preventívno 

vzdelávacie podujatie pre žiakov SŠ – 

fotogaléria 

1   1 1   

126 

Kyberšikana s Cora Geo – preventívno 

vzdelávacie podujatie v SOŠ obchodu             

a služieb 

1   1 1   

127 Les ukrytý v knihe  – pozvánka 1 1   1   

128 Les ukrytý v knihe – fotogaléria z podujatia 1 1   1   

129 
Letné literárne večery – podpora hlasovania 

za projekt  
1 1   1   

130 
Letný knižný jarmok 2022 : pozvánka na 

otvorenie 
1  1  1   

131 
Letný knižný jarmok 2022: videopozvánka na 

otvorenie 
1  1    1 

132 Letný knižný jarmok 2022: fotogaléria 1  1  1   

133 Letný knižný jarmok 2022: fotogaléria 1  1  1   

134 
Luciano Pavarotti – hudobné podujatie – 

fotogaléria 
1  1  1   

135 
Ľudové zvyky na sviatok sv. Lucie v pobočke 

Vinohrady – fotogaléria 
1 1    1  

136 
Martin Ficek – autorská výstava fotografií – 

fotogaléria  
1 1   1   

137 
Meduška v krajine chrobáčikov – 

videozáznam z podujatia 
1 1     1 

138 
Medzinárodný deň darovania kníh: výzva pre 

čitateľov na zapojenie sa do projektu SSKK 
1  1  1   

139 
Mikulášske hlasné čítanie v pobočke 

Vinohrady – fotogaléria  
1 1   1   

140 
Minirozhovory v knižnici – arteterapeutka 

Božena Buchlovičová – YouTube príspevok 
1  1    1 

141 
Minirozhovory v knižnici – s arteterapeutkou 

Boženou Buchlovičovou – fotogaléria 
1  1  1   

142 
Minirozhovory v knižnici – s arteterapeutkou 

Boženou Buchlovičovou – pozvánka 
1  1   1  

143 Modernizácia študovne regionálneho oddelenia 1  1  1   

144 
Nadácia Anny Vydrovej – zápis prvočitateľov 

– fotogaléria 
1 1   1   
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145 

Napísali o nás: článok v reg. novinách 

Slovenská brána – TK LV spája tradície         

a inovácie 

1  1  1   

146 
Napísali o nás: článok v reg. novinách 

Slovenská brána – Noc s Andersenom 
1  1   1  

147 

Napísali o nás: článok v reg. novinách 

Slovenská brána – Pocta Andrejovi 

Chudobovi 

1  1   1  

148 
Narodeniny v našej knižničnej herničke  –

fotopríspevok 
1 1   1   

149 
Naša značka čítania detí v Leviciach cestuje   

k Jadranskému moru – fotopríspevok 
1  1   1  

150 
Naše E-knihy na Cypre – pozdrav                   

z dovolenky – fotopríspevok  
1  1   1  

151 
Naše Terky pre školákov – odporúčanie kníh 

na čítanie s porozumením 
1 1    1  

152 
Návšteva detí MŠ Sv. Vincenta de Paul          

v Odd. literatúry pre deti 
1 1    1  

153 
Návšteva mamičiek s deťmi v odd. literatúry 

pre deti 
1 1    1  

154 Noc literatúry 2022 – pozvánka 1  1  1   

155 Noc s Andersenom – fotogaléria 1 1   1   

156 Noc s Andersenom – pozvánka 1 1   1   

157 
Noc s Andersenom – videoreportáž s DHZ 

Tlmače 
1  1    1 

158 
Noc s Andersenom – videoreportáž                    

z www.levickatelevizia.sk 
1 1    1  

159 
Nový nábytok v študovni Regionálneho 

oddelenia – fotopríspevok 
1  1  1   

160 Nový rok – tradičné slovenské zvyky 1  1   1  

161 
Obec Rybník – poďakovanie za pomoc pri 

znovuotvorení knižnice 
1  1  1   

162 
Ocenenie SSKK za prínos pre slovenské 

knihovníctvo 
1  1   1  

163 
Od adventu do knižnice – výstava detských 

kníh o vianočných zvykoch 
1 1   1   

164 

Odporúčame: ,,Ne-ľahký život knižníc na 

Slovensku,, v relácii Knihy na mieru v Rádiu 

Devín 

1 1    1  

165 
Odporúčame: 18. ročník podujatia Noc múzeí 

a galérií 2022 
1 1   1   

166 Odporúčame: 2% pre OZ Hlas knižnice 1 1    1  

167 Odporúčame: 2% pre OZ Hlas knižnice 1  1  1   

168 
Odporúčame: Adventný knihodar                    

z albatrosmedia.sk 
1  1  1   

169 Odporúčame: Anasoft litera v rádiu Devín 1  1   1  
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170 
Odporúčame: Ars Litera ,,Zlaté rybky,,           

v rádiu Devín 
1  1   1  

171 
Odporúčame: Cena knižnej múzy – hlasuj        

a vyhraj v Panta Rhei 
1  1   1  

172 Odporúčame: Časopis Bublina 1  1   1  

173 Odporúčame: časopis Téma – nové číslo 1  1  1   

174 Odporúčame: časopis Téma – nové číslo 1  1  1   

175 
Odporúčame: Darčekový poukaz na ročné 

členské 
1  1  1   

176 
Odporúčame: Darčekový poukaz na ročné 

členské ako vianočný dar 
1 1   1   

177 
Odporúčame: Deň ľudovej rozprávky              

v knižnici – fotogaléria z podujatia 
1 1    1  

178 Odporúčame: Denná tlač v knižnici 1  1   1  

179 
Odporúčame: Denná tlač v knižnici – 85 

titulov v cene členského poplatku 
1  1   1  

180 
Odporúčame: Kalendárium osobností             

a udalostí na rok 2022 – Daniel Šovc 
1  1  1   

181 Odporúčame: Kniha dňa na RTVS 1 1    1  

182 
Odporúčame: knihobot.sk – daj knihám novú 

šancu 
1  1  1   

183 
Odporúčame: Knihovnícka kvapka krvi – 

pozvánka 
1  1  1   

184 
Odporúčame: knihu pre deti  Dievča, ktoré 

chcelo zachrániť knihy 
1 1   1   

185 Odporúčame: Knižkotipy na RTVS 1 1   1   

186 Odporúčame: knižná novinka vo fonde 1  1  1   

187 
Odporúčame: knižné novinky spisovateľky 

Hany Repovej v odd. beletrie 
1  1  1   

188 
Odporúčame: knižné novinky vo fonde odd. 

beletrie 
1  1  1   

189 
Odporúčame: knižné novinky vo fonde odd. 

pre deti z projektu FPU 
1 1   1   

190 
Odporúčame: knižničný výpožičný systém 

Biblib 
1  1  1   

191 
Odporúčame: knižný veľtrh 

Bibliotéka/Pedagogika 2022  
1  1  1   

192 
Odporúčame: Letné literárne večery – 

hlasovanie za projekt OZ Hlas knižnice 
1 1   1   

193 
Odporúčame: Marec – mesiac knihy – Ako 

vybrať pre dieťa tú správnu knihu?  
1  1  1   

194 

Odporúčame: Marec – mesiac knihy – 

videogaléria webovej stránky s podujatiami 

knižnice 

1  1  1   

195 Odporúčame: Mikuláš pre deti z Ukrajiny 1  1  1   
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196 
Odporúčame: Mikuláš v odd. literatúry pre 

deti 
1 1   1   

197 
Odporúčame: Monografia obce Bátovce – 

knižná novinka v Online katalógu 
1  1  1   

198 
Odporúčame: Môj čln mieri do prístavu – krst 

knihy Ferka Šelingera 
1  1  1   

199 
Odporúčame: Najkrajšie knihy Slovenska za 

r. 2021 vyhlásené MK SR 
1  1  1   

200 
Odporúčame: návšteva knižnej búdky pri 

Hrone 
1  1  1   

201 
Odporúčame: Nie je nám to jedno – solidarita 

a ponuka pomoci Ukrajine s SSKK 
1  1  1   

202 
Odporúčame: nové knihy v odd. odbornej 

literatúry nakúpené s podporou FPU 
1  1  1   

203 
Odporúčame: nové knihy v odd. beletrie 

nakúpené s podporou FPU 
1  1  1   

204 
Odporúčame: nové knihy v odd. literatúry pre 

deti nakúpené s podporou FPU 
1 1   1   

205 
Odporúčame: nové knihy v odd. literatúry pre 

deti nakúpené s podporou FPU 
1 1    1  

206 
Odporúčame: nové knihy v UK jazyku v odd. 

literatúry pre deti 
1 1   1   

207 
Odporúčame: novinky z edičnej činnosti 

knižnice – Kálmán Kittenberger 
1  1   1  

208 

Odporúčame: obecná knižnica v Rybníku –  

beseda s etnologičkou PhDr. Katarínou 

Nádaskou 

1  1   1  

209 Odporúčame: Osmijankova literárna záhrada 1 1   1   

210 
Odporúčame: periodiká v knižnici : ponuka 

dennej tlače v odd. odbornej literatúry  
1  1   1  

211 
Odporúčame: periodiká v knižnici : noviny 

Slovenská brána  
1  1  1   

212 
Odporúčame: periodiká v knižnici : ponuka 

dennej tlače v odd. odbornej literatúry 
1  1  1   

213 Odporúčame: Poviedka – literárna súťaž 1  1   1  

214 Odporúčame: Poviedka – literárna súťaž  1   1  1  

215 Odporúčame: Požičaj si u nás E-knihy  1  1   1  

216 
Odporúčame: Požičajte si E-knihy na 

sviatočné čítanie 
1  1  1   

217 
Odporúčame: predaj knihy Csaba Tolnai : 

Moje mesto 
1  1  1   

218 
Odporúčame: predstavenie projektu OZ Hlas 

knižnice na RTVS 
1  1  1   

219 

Odporúčame: projekt OZ Hlas knižnice – 

Letné literárne večery na 

www.levickatelevízia.sk 

1  1   1  
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220 
Odporúčame: Rádiobudík – Týždeň 

slovenských knižníc v rádiu Regina 
1  1  1   

221 
Odporúčame: Rocio Bonilla – Akú farbu má 

bozk – kniha pre deti 
1 1   1   

222 
Odporúčame: Rozkotúľané klbká – tvorivé 

dielne pre dospelých – pozvánka  
1 1   1   

223 
Odporúčame: Rozkotúľané klbká – tvorivé 

dielne pre dospelých – pozvánka 
1  1  1   

224 
Odporúčame: Rozkotúľané klbká – tvorivé 

dielne pre dospelých – pozvánka 
1   1  1  

225 
Odporúčame: Rozkotúľané klbká v knižnici – 

fotogaléria z podujatia 
1 1   1   

226 
Odporúčame: SAK a Týždeň slovenských 

knižníc 2022 
1 1   1   

227 Odporúčame: SNK a knihy v UK jazyku 1  1  1   

228 
Odporúčame: Stanislav Rakús laureátom 

literárnej ceny Anasoft litera 
1  1   1  

229 Odporúčame: súťaž s Infogate 1  1  1   

230 
Odporúčame: súťaž s novinami Slovenská 

brána o spisovateľovi Ferkovi Šelingerovi 
1  1   1  

231 Odporúčame: Týždeň mozgu 2022 1  1  1   

232 
Odporúčame: Týždeň mozgu: Bystré hlavičky 

– vedomostné hry a kvízy pre deti 
1  1  1   

233 
Odporúčame: Týždeň mozgu: Bystrí až do 

stovky – vedomostné kvízy pre dospelých 
1  1   1  

234 
Odporúčame: Týždeň mozgu: Túry nielen do 

literatúry – fotogaléria z podujatia  
1  1  1   

235 
Odporúčame: Týždeň mozgu: Túry nielen do 

literatúry – pozvánka  
1  1   1  

236 
Odporúčame: Týždeň mozgu: Túry nielen do 

literatúry – videoreportáž 
1  1    1 

237 
Odporúčame: Umenie medzi knihami – 

výstava žiakov ZUŠ P. Kadosu  
1   1 1   

238 
Odporúčame: Vianoce, meniny, narodeniny? 

Zakúpte darčekový poukaz na ročné členské 
1  1   1  

239 
Odporúčame: vianočne v odd. odbornej 

literatúry s dobrým časopisom 
1  1   1  

240 
Odporúčame: vianočne v odd. beletrie            

s dobrou knihou 
1  1   1  

241 Odporúčame: vianočný výpožičný čas 1  1  1   

242 
Október – mesiac úcty k starším v odd. 

literatúry pre deti 
1 1    1  

243 
OZ Hlas knižnice – poďakovanie za darovanie 

2% z dane  
1 1    1  

244 
OZ Hlas knižnice – výzva na darovanie 2%    

z dane 
1  1  1   
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245 
Perfektný deň knihomoľa  – pochváľte sa 

knižným darom 
1  1   1  

246 
Periodické pondelky v TK LV: časopisy 

Rodina a škola, Enviro magazín, Obrana 
1  1  1   

247 
Periodické pondelky v TK LV: ponuka            

a predstavenie periodík v odd. beletrie 
1  1   1  

248 

Periodické pondelky v TK LV: ponuka            

a predstavenie periodík v odd. literatúry pre 

deti 

1  1   1  

249 

Periodické pondelky v TK LV: ponuka            

a predstavenie periodík v odd. odbornej 

literatúry 

1  1   1  

250 

Periodické pondelky v TK LV: ponuka            

a predstavenie periodík v odd. odbornej 

literatúry 

1  1   1  

251 
Periodické pondelky v TK LV: ponuka            

a predstavenie periodík v regionálnom odd. 
1  1  1   

252 
Periodické pondelky v TK LV: ponuka novín   

a časopisov v odd. beletrie 
1  1  1   

253 
Periodické pondelky v TKLV: ponuka novín    

a časopisov v odd. odbornej literatúry 
1  1   1  

254 
Periodiká v knižnici – nové číslo časopisu 

Téma  
1 1   1   

255 
Pocta Andrejovi Chudobovi – spomienkové 

podujatie – fotogaléria 
1  1  1   

256 
Pocta Andrejovi Chudobovi – spomienkové 

podujatie – pozvánka  
1  1   1  

257 
Pocta Andrejovi Chudobovi – spomienkové 

podujatie – živé facebook vysielanie 
1  1    1 

258 

Pochválili nás: Láska ku knihám a zápis 

prvočitateľov – IV. ZŠ pri Podlužianke 6, 

Levice  

1 1   1   

259 
Pomoc TK LV s otvorením knižnice 

Slovenského veľvyslanectva vo Fínsku 
1  1  1   

260 Požičaj si u nás E-knihy  1 1   1   

261 
Pracovník s mládežou: ocenenie našej 

zamestnankyne cenou YOWA 
1 1   1   

262 Pravidelný relax v knižnici 1 1   1   

263 Prázdniny v knižnici  1  1   1  

264 Prečítané leto pre deti z Ukrajiny 1 1   1   

265 Prečítané leto v knižnici – O malom turistovi 1 1    1  

266 Prečítané leto v knižnici – O panelákoch 1  1  1   

267 Prečítané leto v knižnici – pozvánka  1  1  1   

268 
Prizri sa stromom na jeseň – jesenná výzdoba 

s výstavou kníh v odd. literatúry pre deti  
1  1  1   
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269 
Prváci spisovateľmi – výstava prác žiakov  

IV. ZŠ v Leviciach 
1 1    1  

270 
Publikačná činnosť TK LV : Janko KRÁĽ – 

vydanie novej publikácie 
1  1   1  

271 

Putovanie po stopách osobností a 

objavovanie pamiatok mesta Levice –

fotogaléria 

1  1  1   

272 
Relax v knižnici – podujatie pre seniorov DSS 

Jeseň života v Leviciach – fotopríspevok  
1 1    1  

273 
Reportáž RTVS v Klub24 : Klub pre 

ukrajinské matky s deťmi v knižnici   
1 1    1  

274 Rozkotúľané klbká – pozvánka 1  1  1   

275 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1 1   1   

276 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1 1    1  

277 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1  1   

278 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1   1  

279 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1 1    1  

280 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1  1   

281 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1  1   

282 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1   1  

283 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1 1    1  

284 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1   1  

285 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1  1   

286 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1 1    1  

287 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1  1   

288 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1  1   

289 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1  1   

290 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1  1   

291 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1   1  

292 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1   1  
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293 
Rozkotúľané klbká  – tvorivé dielne pre 

dospelých – pozvánka 
1  1   1  

294 
Schoellerovci, rytieri z Levíc – prednáška 

historika Petra Plevu – fotogaléria  
1  1   1  

295 
Schoellerovci, rytieri z Levíc – prednáška 

historika Petra Plevu – pozvánka  
1  1   1  

296 
Slovami k srdcu – literárno-hudobné podujatie 

s Literárnym klubom Dúha – pozvánka 
1  1   1  

297 Slovenská republika – pomôcka pre študentov 1 1   1   

298 
Slovinsko očami Slováka – prezentácia 

cestovateľa Petra Plevu – fotogaléria  
1  1   1  

299 
Slovinsko očami Slováka – prezentácia 

cestovateľa Petra Plevu – pozvánka 
1  1   1  

300 
Som tvoj kamoš – dobrovoľ. program pre ľudí 

prichádzajúcich z Ukrajiny  
1  1  1   

301 
Som tvoj kamoš – dobrovoľ. program pre ľudí 

prichádzajúcich z Ukrajiny 
1  1  1   

302 
Spokojná čitateľka v odd. odbornej literatúry 

– fotopríspevok s recenziou  
1  1  1   

303 
Spokojný čitateľ v odd. literatúry pre deti – 

fotopríspevok 
1  1   1  

304 

Spolok slovenských knihovníkov a knižníc – 

konferencia krajskej pobočky v NZ – 

fotogaléria 

1 1   1   

305 
Spomíname: Ľudmila Podjavorinská – 

výročie úmrtia 
1  1  1   

306 
Spomíname: na Annu Vydrovú, bývalú 

dlhoročnú riaditeľku našej knižnice 
1  1  1   

307 
Spomíname: Pavol Dobšinský – výročie 

narodenia 
1  1  1   

308 
Sponzorský dar hračkárstva Pompo do našej 

knižničnej herničky 
1 1   1   

309 Stiahni a čítaj - návod na výpožičku E-kníh 1 1   1   

310 
Strašidelná jesenná výstava kníh v Odd. 

literatúry pre deti  
1 1   1   

311 
Strašiškola a Halloween v odd. literatúry pre 

deti  
1 1   1   

312 
Stretnutie klientov a priateľov SVOP – 

fotogaléria 
1 1   1   

313 
Súťažíme v knižnici: Advent v roku 2022 – 

vyhodnotenie súťaže a fotogaléria 
1 1   1   

314 
Súťažíme v knižnici: Advent v roku 2022 – 

výzva na súťaž 
1  1   1  

315 Školíme sa : Bibliosféry 2022  1 1   1   

316 
Štefan Dobó – prednáška s historikom Petrom 

Plevom – fotogaléria 
1  1   1  

317 
Štefan Dobó – prednáška s historikom Petrom 

Plevom – pozvánka  
1  1  1   
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318 Študovňa OOL – renovujeme pre vás 1   1 1   

319 
ŠUP Ladislava Bielika – výstava 

študentských prác  
1  1  1   

320 
Teenageri v knižnici v odd. literatúry pre deti 

– fotopríspevok 
1 1    1  

321 
Tom Fletcher : Vrzgoši – propagácia 

darovanej knihy od vydavateľstva Slovart   
1  1   1  

322 
Tréningy pamäti pre seniorov – podporený 

projekt OZ Hlas knižnice 
1  1  1   

323 
Tvorivé prázdninové dielne pre deti                

z Ukrajiny – fotogaléria 
1  1  1   

324 
Tvorivé prázdninové dielne pre deti                

z Ukrajiny – pozvánka  
1 1   1   

325 
Týždeň mozgu: 10 zaujímavých faktov           

o mozgu 
1 1    1  

326 
Týždeň slovenských knižníc: A tak si stromy 

žijú – pozvánka 
1 1   1   

327 

Týždeň slovenských knižníc: Idem do 

knižnice – prezentácia propag. materiálov 

SAK   

1  1   1  

328 
Týždeň slovenských knižníc: Inšpirácia 

prírodou v detskej tvorbe – výstava 
1 1   1   

329 
Týždeň slovenských knižníc: kvízujeme         

v knižnici – Triedenie odpadu – online kvíz  
1 1   1   

330 
Týždeň slovenských knižníc: Meduška           

v krajine chrobáčikov  
1 1     1 

331 
Týždeň slovenských knižníc: Meduška           

v krajine chrobáčikov – fotopríspevok 
1 1    1  

332 
Týždeň slovenských knižníc: Meduška           

v krajine chrobáčikov – pozvánka  
1 1    1  

333 
Týždeň slovenských knižníc: Minirozhovory 

v knižnici – A tak si stromy žijú 
1 1     1 

334 
Týždeň slovenských knižníc: Minirozhovory 

v knižnici – Naše mesto krásne a zelené  
1 1     1 

335 
Týždeň slovenských knižníc: Naše mesto 

krásne a zelené – pozvánka  
1  1   1  

336 
Týždeň slovenských knižníc: podujatia v TSK 

2022 v TKLV 
1 1    1  

337 
Týždeň slovenských knižníc: Rozkotúľané 

klbká v TKLV – tvorivé dielne pre dospelých 
1 1   1   

338 
Týždeň slovenských knižníc: S knižnicami 

Tvoja myseľ rozkvitne – citáty o knihách  
1 1   1   

339 
Týždeň slovenských knižníc: Sedem 

nezabudnuteľných dekád  
1  1  1   

340 
Týždeň slovenských knižníc: Sedem 

nezabudnuteľných dekád – videopríhovor 
1  1    1 

341 
Týždeň slovenských knižníc: Slávnostné 

otvorenie TSK 2022 – videopríspevok  
1  1    1 
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342 
Týždeň slovenských knižníc: tvorivé dielne     

s Meduškou – fotopríspevok 
1 1    1  

343 
Týždeň slovenských knižníc: Veselé klbká     

v TKLV – tvorivé dielne pre deti – pozvánka 
1 1   1   

344 
Týždeň slovenských knižníc: vyhlásenie TSK 

2022  
1 1    1  

345 
Týždeň slovenských knižníc: Zelená knižnica 

– ponuka online podujatí 
1  1   1  

346 
Učia nás profíci – interaktívne tvorivé 

podujatie v odd. odbornej literatúry  
1 1   1   

347 
Ukrajinské deti trávia leto v Tekovskej 

knižnici v Leviciach 
1 1    1  

348 

Umenie medzi knihami – výstava 

arteterapeutky Boženy Buchlovičovej – 

fotogaléria  

1  1  1   

349 
Umenie pre mladých – podujatie v rámci 

Európskeho roku mládeže – fotogaléria 
1   1  1  

350 

Umenie pre mladých – podujatie v rámci 

Európskeho roku mládeže – YouTube 

príspevok  

1   1   1 

351 
Veľkonočné sviatky v odd. literatúry pre deti – 

výstavka kníh 
1  1  1   

352 Veľkonočné zvyky a tradície na Slovensku  1 1   1   

353 Verejnosť a knižnice – dotazník 1  1  1   

354 
Vernisáž absolventskej výstavy žiakov ZUŠ   

Pála Kádosu v Leviciach – fotopríspevok 
1   1 1   

355 
Vianoce v knihách – podujatie pre deti zo SŠI 

– fotogaléria 
1  1  1   

356 
Vianoce v knihách – podujatie pre deti ZŠ – 

fotogaléria  
1  1   1  

357 
Vianoce v knihách pre deti: hovorená 

bibliografia z kníh pre deti zo ZŠ v Leviciach 
1 1   1   

358 
Vianočná požičovňa formičiek                        

a vykrajovačiek – fotogaléria 
1  1  1   

359 
Vianočná požičovňa formičiek                            

a vykrajovačiek – pozvánka 
1  1  1   

360 
Vianočné prianie a poďakovanie 

spolupracovníkom  
1 1   1   

361 Vianočné prianie z knižnice 1  1  1   

362 
Vianočný relax v knižnici – podujatie pre 

seniorov v odd. beletrie – fotogaléria  
1  1   1  

363 
Viete, že ? 8. máj – Deň víťazstva nad 

fašizmom 
1  1   1  

364 Viete, že? 1. jún – Deň detí  v knižnici 1 1   1   

365 Viete, že? 1. máj – Sviatok práce 1 1   1   

366 
Viete, že? 103. rokov od úmrtia M. R. 

Štefánika  
1  1  1   
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367 
Viete, že? 13. december – Sviatok sv. Lucie        

a ľudové zvyky 
1 1   1   

368 Viete, že? 15. apríl – Svetový deň umenia 1  1  1   

369 Viete, že? 15. máj – Svetový deň rodiny 1  1  1   

370 
Viete, že? 155 rokov od narodenia Boženy 

Slančíkovej Timravy 
1  1  1   

371 
Viete, že? 17. november – Deň boja za 

slobodu a demokraciu 
1  1  1   

372 Viete, že? 18. rokov od vstupu SK do EÚ 1  1  1   

373 Viete, že? 19. jún – Deň otcov 1  1  1   

374 
Viete, že? 2. apríl – Medzinárodný deň 

detskej knihy 
1  1  1   

375 Viete, že? 20. marec – prvý jarný deň  1  1  1   

376 
Viete, že? 200. rokov od narodenia Jána 

Palárika 
1  1  1   

377 
Viete, že? 200. rokov od narodenia Janka 

Kráľa 
1  1  1   

378 Viete, že? 22. apríl – Deň zeme ,,v knižnici“ 1 1   1   

379 
Viete, že? 23. apríl – Svetový deň knihy               

a autorských práv 
1  1  1   

380 
Viete, že? 26. november – Svetový deň 

časopisov 
1  1  1   

381 Viete, že? 28. marec – Deň učiteľov 1  1  1   

382 Viete, že? 29. august – Výročie SNP 1  1  1   

383 
Viete, že? 31. august – Deň neprečítaných 

kníh 
1  1  1   

384 
Viete, že? 5. júl – sviatok sv. Cyrila a sv. 

Metoda 
1  1  1   

385 Viete, že? 7. apríl – Svetový deň zdravia 1  1  1   

386 Viete, že? 8. máj  – Deň matiek 1 1   1   

387 
Viete, že? Alexander Dubček – výročie 

narodenia 
1   1 1   

388 Viete, že? Čo je edičná činnosť v knižnici 1  1  1   

389 Viete, že? Deň ústavy Slovenskej republiky 1   1 1   

390 Viete, že? Knižnica a čitáreň v Bibiane 1  1  1   

391 
Viete, že? Knižnica Holland House v Londýne 

po nemeckom nálete 
1  1  1   

392 
Viete, že? Medzinárodný deň pamiatky obetí 

holokaustu 
1  1  1   

393 Viete, že? Medzinárodný deň žien  1  1  1   

394 
Viete, že? príspevok: Africká knižnica v ktorej 

straší knihovník 
1  1  1   
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395 
Viete, že? príspevok: Apponiovská knižnica – 

10. rokov od obnovenia 
1  1  1   

396 
Viete, že? príspevok: Zmena knižničných 

poplatkov 
1  1  1   

397 
Viete, že? Projekt ,,Jedna knihu ročne,,          

v našej knižnici  
1 1   1   

398 Viete, že? Rok 2022 – Európsky rok mládeže 1   1 1   

399 Viete, že? Služby a poplatky knižnice 1  1  1   

400 
Viete, že? Svetový deň Downovho syndrómu – 

ponožková výzva 
1  1  1   

401 Viete, že? Svetový deň poézie 1  1  1   

402 Viete, že? Využívanie Online katalógu 1  1  1   

403 Virtuálna prehliadka knižnice 1 1   1   

404 
Virtuálna prehliadka knižnice – propagácia 

cez web stránku TKLV 
1  1  1   

405 
Virtuálna prehliadka knižnice – QR kódy              

a ich využívanie  
1  1   1  

406 
Vonku prší – poďme kresliť (s Lenkou 

Sivákovou) 
1  1   1  

407 
Všetko najlepšie do neba maestro Andrej 

Chudoba –  výročie narodenia spisovateľa 
1 1   1   

408 Vtipne z knižnice: knihovnícky vtip o čítaní 1   1 1   

409 
Vtipne z knižnice: knihovnícky vtip                    

o čitateľoch 
1 1   1   

410 
Vtipne z knižnice: knihovnícky vtip                         

s pozvánkou do knižnice 
1 1    1  

411 
Vtipne z knižnice: maturanti a náš Online 

katalóg 
1  1   1  

412 
Vtipne z knižnice: nový ,,vtáčí“ čitateľ v odd. 

odbornej literatúry 
1  1  1   

413 Vtipne z knižnice: trampoty knihomoľov  1  1   1  

414 
Vtipne z knižnice: vtip o knihách                            

a knihomoľoch 
1  1   1  

415 
Vtipne z knižnice: vtip o knihách                         

a knihomoľoch 
1  1   1  

416 
Vtipne z knižnice: vtip o knihách                           

a knižniciach 
1 1   1   

417 
Výchova umením : interaktívno-vzdelávacia 

hodina v študovni regionálneho oddelenia 
1 1   1   

418 
Výtvarná súťaž : Meduška v krajine 

chrobáčikov v odd. literatúry pre deti  
1  1  1   

419 

Výtvarná súťaž : Meduška v krajine 

chrobáčikov v odd. literatúry pre deti – 

vyhodnotenie súťaže 

1  1  1   

420 
Vzácne kultúrne dedičstvo našich predkov –

výstava v rámci DEaKD – fotogaléria 
1 1   1   
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421 Z každého rožku trošku – PR kampaň 1  1  1   

422 

Záludnosti digitálne len trénovaný mozog 

zvládne – fotopríspevok z PC kurzu pre 

seniorov 

1 1   1   

423 

Záludnosti digitálne len trénovaný mozog 

zvládne – fotopríspevok z pc kurzu pre 

seniorov 

1 1   1   

424 
Záludnosti digitálne len trénovaný mozog 

zvládne – pozvánka na pc kurz pre seniorov 
1  1  1   

425 
Záludnosti digitálne len trénovaný mozog 

zvládne – reportáž v mylevice.sme.sk 
1  1  1   

426 
Zaregistrovali ste našu novú službu knižnice, 

výpožičku e-kníh? – anketa 
1  1  1   

427 Zaži leto s E-knihou z našej knižnice 1  1   1  

428 
Zdravica primátora mesta Levice RNDr. Jána 

Krtíka – videoreportáž 
1  1    1 

429 
Zdravica riaditeľky knižnice PhDr. Vlasty 

Kollárovej k jubileu knižnice – videoreportáž 
1 1     1 

430 
Zdravica spisovateľa Antona Hykischa k 70. 

výročiu knižnice – videoreportáž  
1  1    1 

431 Zmena letného výpožičného času – oznam 1  1   1  

432 

Zo srdca pre deti: Informačný deň pre 

utečencov z Ukrajiny v spolupráci                  

s knižnicou 

1  1   1  

433 
Zo života knižnice: Inšpirácia prírodou v 

detskej tvorbe – príprava a inštalácia výstavy 
1  1  1   

434 
Zo života knižnice: Meduška v krajine 

chrobáčikov – prípravy na podujatie  
1  1  1   

435 
Život plný života – beseda s autorkou knihy – 

fotogaléria  
1  1  1   

436 
Život plný života – beseda s autorkou knihy – 

YouTube príspevok  
1  1    1 

437 
Život plný života – beseda s autorkou knihy – 

živé facebook vysielanie  
1  1    1 

438 
Život plný života – beseda s autorkou knihy 

Ivetou Ďurišovou – pozvánka 
1 1    1  

 
SPOLU:  437 156 247 35 278 134 26 
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